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Με νύχια και µε δόντια προσπάθησαν να κρατήσουν 
το υποκατάστηµα που εξυπηρετεί τόσους πολίτες 
– Έφτασε στη Βουλή το θέµα ως αναφορά από τον 
βουλευτή Κορινθίας Γιώργο Ψυχογιό

Με τα πυρά τους να στρέφονται εµφανώς κατά των Αστυνοµικών και 
Λιµενικών Αρχών οι έµποροι εκφράζουν τους φόβους και τις ανησυχίες 

τους για τις δραµατικές επιπτώσεις της ασυδοσίας στην οικονοµία της πόλης

ΣΙΚΥΩΝΙΑ 2024  
“90 χρόνια 
Γιάννης Σπανός” 
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Always the sun
Παραλία Βραχατίου

Γίνανε τόσα πολλά το τελευταίο 
διάστημα που δεν ξέρω 
από πού να ξεκινήσω! 

Τ Ο ΠΙΟ ΣΠΟΥΔΑΊΟ η μεγάλη 
φωτιά που επί 4 μέρες κατέ-

τρωγε περιουσίες, καλλιέργειες, 
δάσος μεταξύ των δήμων Βέλου-
Βόχας και Νεμέας. 

ΑΓΡΌΤΕΣ σε πλήρη απελπισία από 
τη μια να τους καίει ο λίβας κι από 
την άλλη η πύρινη λαίλαπα. Τι να 
πει κανείς; Το μόνο που έρχεται στο 
μυαλό μας είναι οι στίχοι του εθνι-
κού ποιητή «ένα εκτύπαε τ' άλλο 
χέρι, από την απελπισιά».

ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΜΈΝΟΣ ο αγρότης 
να βιώνει πάντα τον φόβο και την 
απόγνωση για το βιος και την πα-
ραγωγή του. Έρμαιο στα στοιχεία 
της φύσης, έρμαιο και στις ορέξεις 
κυβερνήσεων, μεγαλοεπενδυτών, 
εμπόρων, μεσαζόντων, κλεφτών, 
εμπρηστών. Γιατί αν ισχύουν τα όσα 
λέγονται για την έναρξη της φωτιάς 
από το γήπεδο της Στιμάγκας, τίπο-
τα δεν έγινε τυχαία, τίποτα δεν έγι-
νε ακούσια. Ας είναι όμως. Οι αρχές 
έχουν συλλέξει τα στοιχεία και θα 
βρουν την άκρη. Ελπίζουμε…

Η ΦΩΤΙΆ όμως άνοιξε κι άλλα 
μέτωπα και έξυσε πληγές. Απελπι-
σμένος βγήκε στα κανάλια και στις 
εκπομπές μεγαλοδημοσιογράφων 
ο δήμαρχος Βέλου-Βόχας Θανά-
σης Μανάβης και μίλησε για την 
λειψυδρία που μαστίζει τον δήμο 
του εδώ και χρόνια. Για την αδρά-
νεια και την αδιαφορία, που έχει κα-
ταντήσει έναν τόπο που ήταν κάπο-
τε η γη της Επαγγελίας να είναι πια 
Κρανίου Τόπος. 

ΔΕΝ ΠΡΌΛΑΒΕ να τελειώσει τη 
φράση του και πέσανε να τον φάνε. 
«Εσύ δεν ήσουν που έλεγες σε έξι 
μήνες θα λύσω το πρόβλημα του 
νερού;» του φώναξαν μέσω κοινω-
νικών δικτύων πάντα, πολιτικοί και 
μη αντίπαλοι. Ωπάτε βρε παιδιά. 
Κάπου ώπα. Εσάς δεν σας έχει τύ-
χει ποτέ να ανοίξετε ένα κουτί και 
το περιεχόμενο να είναι χειρότερο 
από αυτό που φανταζόσασταν; Για 
πάρτε το ήρεμα. 

ΚΑΙ ΕΝ ΤΈΛΕΙ ακόμη κι αν το πε-
ριεχόμενο είναι αυτό που φαντα-
ζόταν και κι ακόμα κι αν έχει κάνει 
όλες τις ενέργειες που προγραμμά-
τιζε κι αν όλα του έχουν πάει πρίμα 
και κατ’ ευχήν, σκεφτείτε ότι μόνον 
ένας ανόητος θα έχανε την ευκαι-
ρία να διαμαρτυρηθεί σε πανελλή-
νια αναμετάδοση για τα προβλή-
ματα που ταλανίζουν τον τόπο του 
και να πιέσει με τη δημοσιότητα την 
πολιτεία και την κυβέρνηση. «Αν 

ΔΣ με τον πρόεδρο κ. Σκαρμούτσο 
να του απαντά ότι πρέπει πρώτα 
να καταρτιστεί από το Υπ. Εσω-
τερικών Πρότυπος Κανονισμός 
Λειτουργίας και μετά να έρθει για 
ψήφιση στο Δ.Σ. 

ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΥ ΛΌΓΟΥ το αληθές 
δύο μέρες μετά τη λογοδοσία, την 
Παρασκευή 12 Ιουλίου δηλαδή, 
το Υπουργείο Εσωτερικών έδω-
σε για διαβούλευση στα αρμόδια 
όργανα της αυτοδιοίκησης (ΚΕΔΕ 
και ΕΝΠΕ) τους πρότυπους κανο-
νισμούς λειτουργίας. Μόλις ολο-
κληρωθεί η διαβούλευση αυτοί θα 
σταλούν στους δήμους από το Υπ. 
Εσωτερικών και τότε τα Δημοτικά 
Συμβούλια θα ψηφίσουν τους δι-
κούς τους κανονισμούς. Υπομονή, 
λοιπόν!

ΒΈΒΑΙΑ, στην εξέλιξη της ειδικής 
συνεδρίασης Λογοδοσίας – η οποία 
ολοκληρώθηκε κανονικά καθώς 
δεν απαιτεί την παρουσία της μειο-
ψηφίας για να πραγματοποιηθεί – ο 
δήμαρχος Σπύρος Σταματόπουλος 
αναφέρθηκε στο θέμα της αποχώ-
ρησης και δήλωσε ότι ο πραγματι-
κός λόγος της αποχώρησης ήταν 
η συζήτηση θέματος αναφορικά 
με φερόμενο έργο “υδροδότη-
σης του δήμου Βέλου-Βόχας από 
τη Στυμφαλία”. Στο έργο αυτό 
που δημοπράτησε ο Δήμος Βέλου-
Βόχας στην αρχή της χρονιάς ως 
υποψήφια ανάδοχος εμφανίστηκε 
η τεχνική εταιρεία του κ. Πιστεύου 
και αυτό όπως γράφει και η φίλη 
μου η Σοφία Α.Ι. ίσως συνιστά «σύ-
γκρουση συμφερόντων μεταξύ 
του επαγγελματικού και του πολι-
τικού του ρόλου». 

ΔΗΛΑΔΉ, με απλά και τραγουδιά-
ρικα λογάκια «ποια να διαλέξω / 
την Κική την αγαπώ / μα μ' αρέσει 
κι η Κοκό», ε, τι να κάνω; Αποχω-
ρώ! Και ο νοών νοείτο! 

ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΆ τα θέματα της 
λογοδοσίας όπως προβλέπει ο 
νόμος δεν μπορούν να ξανασυ-
ζητηθούν παρά μόνον αν συνο-
δεύονται με νεότερα στοιχεία που 
καθιστούν αναγκαία την εκ νέου 
συζήτηση του θέματος. Ούπς! 
Πρόβλημα για την αντιπολίτευση. 
Για τον επικεφαλής όμως; Μήπως 
το πρόβλημα είναι λύση και όχι η 
λύση πρόβλημα; Ιδού η απορία!

ΣΕ ΚΆΘΕ ΠΕΡΊΠΤΩΣΗ ο δή-
μαρχος Σικυωνίων εμφανίστηκε 
αποφασισμένος να μην το αφήσει 
να περάσει έτσι το συγκεκριμένο 
θέμα. Γι΄ αυτό και όπως δήλωσε θα 
επιδιώξει να το φέρει ο ίδιος ως 
θέμα σε επόμενο συμβούλιο!

δεν κλάψει το παιδί δεν το ταΐζει η μάνα», 
πρώτη φορά την ακούτε την παροιμία; 

ΒΓΉΚΕ ΌΜΩΣ ο αρχηγός της μειοψηφίας, 
ο πρώην δήμαρχος, ο Αννίβας κι έβαλε τα 
πράγματα στη θέση τους: «Δεν είναι ώρα 
για διαφωνίες. Δεν είναι ώρα για μικρο-
πρέπειες. Tώρα  είναι η ώρα για ένωση 
δυνάμεων για την καλύτερη το δυνατόν 
λύση. Για τον τόπο μας που φλέγεται», 
έγραψε και ανέκρουσαν πρύμνα οι διαμαρ-
τυρόμενοι. Ωστόσο, άφησε και την αιχμή 
του για το μέλλον: «Όλα τα υπόλοιπα αργό-
τερα»... Για να δούμε! Αυτό το «υπόλοιπα» 
θέλει λίγο προσοχή!

Σ Ε ΆΛΛΑ ΘΈΜΑΤΑ, στο Κιάτο έγινε η 
τρίτη λογοδοσία της Δημοτικής Αρχής 

για τα πεπραγμένα του διμήνου Μαΐου-Ιουνί-
ου. Βέβαια, εκεί στον δήμο Σικυωνίων έχου-
με ένα χρονικό παράδοξο που ίσως πρέπει 
να το μελετήσει η Επιστήμη της Φυσικής. Ο 
χρόνος διαστέλλεται. Μάλιστα. Το δίμηνο η 
αντιπολίτευση το εκλαμβάνει ως ένα ευρύ 
διάστημα που περιλαμβάνει ό,τι μα ό,τι απο-
ρία έχουν. Τι σημασία έχει αν δεν αφορά τα 
πεπραγμένα του τελευταίου διμήνου όπως 
ορίζει ο νόμος; Εμείς θέλουμε να ρωτήσου-
με, πρόβλημα; Όχι, απαντάει η δημοτική 
αρχή, ρωτήστε ό,τι θέλετε κι έτσι γίνεται 
αυτό που γίνεται στο Κιάτο, να πιάνουν θέ-

ματα 10ετίας ή 15ετίας, γενικά κι αόριστα και 
να χτυπάνε τρίωρα στην συζήτηση. 

ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΊΑ όμως λογοδοσία είχαμε 
μια έκπληξη. Ο επικεφαλής της αντιπολίτευ-
σης Δημήτρης Πιστεύος στο δεύτερο θέμα 
κι ενώ δεν είχε δημιουργηθεί κάποιο επει-
σόδιο παρά οι συνήθεις λεκτικές αψιμαχίες, 
απλά σηκώθηκε κι έφυγε προκαλώντας την 
έκπληξη πρώτα και κύρια στους δικούς του 
συμβούλους που προς στιγμήν πάγωσαν, 
αλλά μετά με την κατάλληλη …καθοδήγηση 
τον ακολούθησαν.

Ο ΊΔΙΟΣ αιτιολόγησε την αποχώρησή του 
μιλώντας για «φίμωση» (!) του με προτροπή 
του δημάρχου, ισχυρισμός που προκάλεσε 
ακόμα μεγαλύτερη έκπληξη καθώς ο δή-
μαρχος πέραν των απαντήσεων που έδωσε 
δεν αναφέρθηκε καν στην διαδικασία ή σε 
θέμα παραχώρησης λόγου κ.λπ.!!!

Η ΑΛΉΘΕΙΑ βέβαια είναι ότι η λέξη «φίμω-
ση» μπήκε στα επιχειρήματα της αντιπολί-
τευσης με την έκδοση Δελτίου Τύπου γιατί 
την ώρα του συμβουλίου ο κ. Πιστεύος 
που μιλούσε και μιλούσε και μιλούσε δια-
κόπτοντας τους πάντες, αναφερόταν στον 
κανονισμό λειτουργίας του Δημοτικού Συμ-
βουλίου που δεν έχει έρθει για ψήφιση στο 

Γράφει, σχολιάζει και επιμελείται η ΓΙΩΤΑ ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ
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Γνώμη Περιφέρεια

Αθηνά Κόρκα: Οι επιπτώσεις της κλιματικής 
αλλαγής στα Μνημεία Πολιτισμού

Ο Τάσος Γκιολής υποδέχθηκε αθλητές που θριάμβευσαν στην Κωνσταντινούπολη

Το παρόν έδωσε η Αθηνά Κόρκα-
Κώνστα στο πολύ σημαντικό τριήμε-
ρο συνέδριο για την Προσαρμογή της 
Περιφέρειας Πελοποννήσου στην κλι-
ματική αλλαγή στο πλαίσιο του Στρα-
τηγικού έργου LIFE - IP Adaptin GR 
πραγματοποιήθηκε στη Σπάρτη. 

Στην τοποθέτησή της με την ιδιότη-
τα της Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού 
Περιφέρειας Πελοποννήσου αναφέρ-
θηκε στις επιπτώσεις επί των Μνη-
μείων Πολιτισμού από τις ακραίες 
καιρικές συνθήκες, στην τρωτότητα 
από βροχοπτώσεις, στις επιπτώσεις 
από την ξηρασία – τους κυματισμούς 
της θάλασσας αλλά και τις συνέργει-
ες που απαιτούνται για τη συντήρηση 
μνημείων χιλιάδων ετών. Αναφέρθη-
κε επίσης:
•	 Στα μέτρα που πρέπει να λαμ-

βάνονται λόγω ανθρωπογενών 
παρεμβάσεων κατά τη διάρκεια 
κατασκευής αλλά και λειτουργίας 
μεγάλων έργων δημοσίων ή ιδιω-
τικών.

•	 Στα μέτρα πρόληψης με πυροπρο-
στασία και πυρασφάλεια των Ιστο-
ρικών μας μνημείων για πρόληψη 
πυρκαγιών

•	 Στις παρεμβάσεις επί των εμβλημα-
τικών κτιρίων, μουσείων και πνευ-
ματικών – πολιτιστικών κέντρων 
προς ενεργειακή αναβάθμιση 

•	 Στην εκπαίδευση των νέων μέσα 

από προγράμματα και την ευαισθη-
τοποίηση των πολιτών 

•	 Καθώς και στο γεγονός ότι και τα 
μουσεία συμμετέχουν με δράσεις με 
θέμα την κλιματική αλλαγή και την 
περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση
Συμπερασματικά, η κα Κόρκα ση-

μείωσε ότι απαιτείται συντονισμός 
όλων των φορέων, Δήμων, Περιφέ-
ρειας, Υπουργείων για την ιεράρχηση 

της τρωτότητος των μνημείων, διότι 
οι επόμενες γενιές έχουν δικαίωμα 
να τα απολαύσουν απαλλαγμένα από 
φθορές.

Μεγάλα έργα σε εξέλιξη στην 
Κορινθία

Σε σύντομη συνομιλία που είχα-
με με την κα Κόρκα σχετικά με την 
εξέλιξη σημαντικών για την Κορινθία 

έργων, η αντιπεριφερειάρχης πολιτι-
σμού μάς ανέφερε τις τελευταίες μέ-
ρες δρομολογήθηκαν εξελίξεις που 
αφορούν:

α) Έγκριση Προγραμματικής Σύμ-
βασης μεταξύ της Περιφέρειας Πε-
λοποννήσου, του Λιμενικού Ταμείου 
Βόχας και του Αναπτυξιακού Οργανι-
σμού «ΜΟΡΙΑΣ Α.Ε. – Α.Ο.Τ.Α.» για τη 
μελέτη ανάπλασης και διαμόρφωσης 
του Παραλιακού Μετώπου Βραχατίου 
του Δήμου Βέλου – Βόχας.

β) Από την Επιτροπή Χωροταξίας 
και Περιβάλλοντος εγκρίθηκε η Με-
λέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 
(ΜΠΕ) για τη συνδετήρια παραποτάμια 
οδό Νεμέας – Κιάτου για διαδρομή 
μήκους 15,08 km με νέα χάραξη από 
βόρεια της Νεμέας έως το Κρυονέρι 
και σύνδεση με την Επαρχιακή οδό 
Σούλι – Γκούρα καθώς και βελτίωση 
της υφισταμένης οδού μήκους 1,68 
km. Σε διάστημα τριών μηνών θα είναι 
έτοιμη και η οριστική μελέτη η οποία 
πραγματοποιείται με χρηματοδότηση 
της Περιφέρειας Πελοποννήσου.

γ)  Υπεγράφη η σύμβαση ηλεκτρο-
φωτισμού του κόμβου Αρχαίας Νε-
μέας, ο οποίος οδηγεί στο στάδιο της 
Αρχαίας Νεμέας, προϋπολογισμού 
50.000 €. Μετά την κατασκευή του 
κόμβου από την Περιφέρειά μας ολο-
κληρώνεται η πρόσβαση με τον ηλε-
κτροφωτισμό.

Τι ανέφερε η Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού της Περιφέρειας Πελοποννήσου στο πλαίσιο του τριήμερου 
συνεδρίου για την Προσαρμογή της Περιφέρειας Πελοποννήσου στην κλιματική αλλαγή

Τους αθλητές και τις αθλήτριες του Αθλητικού 
Συλλόγου SHOTOKAN ΚΑRATE Ξυλοκάστρου 
και τον δάσκαλό τους κ. Κωνσταντίνο Κόττα, 
υποδέχθηκε ο Τάσος Γκιολής, αντιπεριφερει-
άρχης Κορινθίας, στο γραφείο του στην ΠΕ Κο-
ρινθίας.

Ο κ. Γκιολής δήλωσε ιδιαίτερα περήφανος για 
την επιτυχία των παιδιών στους Βαλκανικούς 
Αγώνες που έγιναν στην Κωνσταντινούπολη 
30 Μαΐου-2 Ιουνίου αφού σήκωσαν την Ελλά-
δα ψηλά και απέσπασαν δύο χάλκινα μετάλλια 
και συγκεκριμένα η Μαρκοπούλου Μυρσίνη 10 

ετών και ο Κασκούτας Κωνσταντίνος 12 ετών.
Επίσης, στην ομάδα που επισκέφθηκε τον 

αντιπεριφερειάρχη ήταν οι θριαμβευτές του 
Πανελληνίου Πρωταθλήματος όπου χάλκινο 
μετάλλιο πήρε η Γκίνη Ευαγγελία 10 ετών, αση-
μένιο ο Κασκούτας Ιωάννης 13 ετών και ο Πα-
ναγουλόπουλος Δημήτριος 16ετών.

Ως Περιφερειακή Αρχή του Δημήτρη Πτω-
χού, σημείωσε ο αντιπεριφερειάρχης Τάσος 
Γκιολής, δώσαμε ραντεβού για τον Νοέμβριο 
και την Πανελλήνια Διοργάνωση στο κλειστό 
γυμναστήριο του Δερβενίου.



ΔΕΥΤΕΡΑ 15 Ι Ο Υ ΛΙΟΥ 2024 ΠΟΛΙΤΏΝ
Γνώμη4 ΠΕ Κορινθίας

Σιδηροδρομικό δίκτυο 
Πελοποννήσου: 
Μια αναξιοποίητη 
πολιτιστική κληρονομιά
Στο θέμα του Σιδηροδρομι-
κού Δικτύου Πελοοποννήσου 
αναφέρονται οι περιφερειακοί 
σύμβουλοι Μ. Μάκαρης και Γ. 
Σιάτος σημειώνοντας μεταξύ 
άλλων πώς: «Σύγχυση επικρατεί 
στους κάτοικους της Πελοποννή-
σου σχετικά με το αν η περιφε-
ρειακή αρχή επιθυμεί η όχι την 
επαναλειτουργία του Σιδηροδρό-
μου. Κατά καιρούς δημοσιεύονται 
αντικρουόμενες δηλώσεις στον 
έντυπο και ηλεκτρονικό τύπο για 
το αν είναι προτεραιότητα η όχι 
η λειτουργία του σιδηροδρόμου 
στην Πελοπόννησο από όλους 
τους εμπλεκόμενους φορείς. Η 
επαναλειτουργία του σιδηροδρό-
μου εκτός από το επιβατικό έργο 
που θα προσφέρει,  συμβάλλει 
στην προστασία μιας μοναδικής 
πολιτιστικής κληρονομιάς και 
στην ανάταση  της Πελοποννησι-
ακής υπαίθρου. 
 Στο εξωτερικό αναβαθμίζονται 
και εκσυγχρονίζονται παρόμοιες 
εγκαταστάσεις σε πολύ πιο δύ-
στροπα γεωγραφικά ανάγλυφα σε 
σχέση με αυτά της Πελοποννή-
σου χωρίς να γίνονται φαραωνικά 
έργα που γεμίζουν την φύση 
τσιμέντο και καταστρέφουν το 
τοπίο και την πρότερη ομορφιά. 
Υπάρχουν πολλές τέτοιες γραμμές 
στο εξωτερικό που λειτουργούν 
και συνδυάζουν επιβατική, του-
ριστική και εμπορική λειτουργία  
ή λειτουργούν αμιγώς για τουρι-
στική χρήση με την οικονομική 
συμβολή.  Σε κάποιες περιπτώ-
σεις ολόκληρα χωριά ζουν από τα 
έσοδα αυτού του τουρισμού».

ΜΆΚΑΡΗΣ-ΣΙΆΤΟΣ

ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΧΡ. ΦΩΤΙΟΣ
Θ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 44 – ΒΡΑΧΑΤΙ

ΤΗΛ. 6973 241 844

ΒΡΑΧΑΤΙ, έναντι γηπέδου
ΤΗΛ.: 27410 51690, 27410 56000

ποτά - αναψυκτικά
μπύρες - νερά

Φ Α Σ Ι Λ Η
Κ Α Τ Σ Α Ρ Ο Υ

∆ΙΑΝΟΜΗ ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

Την ευκαιρία να συζητήσουν για τη με-
γάλη διοργάνωση του 1ου Πανευρω-
παϊκού Κυπέλλου Σκοποβολής Αστυ-
νομικών είχαν ο Αντιπεριφερειάρχης 
ΠΕ Κορινθίας, Αναστάσιος Γκιολής και 
η Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού, Αθη-
νά Κόρκα, υποδεχόμενοι στα γραφεία 
της ΠΕ Κορινθίας τον Δημήτρη Αβα-
νίδη, Αντιπρόεδρο Αθλητικής Ένωσης 
Αστυνομικών Ελλάδος, και τον Χρήστο 
Βλαχοπάνο, Πρόεδρο Αστυνομικών Κο-
ρινθίας.
Ο σχεδιασμός προχωρά με στόχο η δι-
οργάνωση να φιλοξενηθεί στην Κόρινθο 
το 2025.

Δήλωση του Αντιπεριφερειάρχη 
ΠΕ Κορινθίας, Αναστάσιου Γκιολή:
«Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που η 
Κόρινθος θα έχει την τιμή να φιλοξενή-
σει το 1ο Πανευρωπαϊκό Κύπελλο Σκο-
ποβολής Αστυνομικών το 2025. Η δι-
οργάνωση αυτή αποτελεί μια μοναδική 
ευκαιρία για την προβολή της περιοχής 
μας, την ενίσχυση του αθλητικού τουρι-
σμού και την προώθηση των αξιών του 
αθλητισμού και της αστυνομίας. Η Πε-
ριφέρεια Πελοποννήσου θα καταβάλει 
κάθε δυνατή προσπάθεια για την άρτια 
οργάνωση Ευχαριστούμε την Αθλητική 
Ένωση Αστυνομικών Ελλάδος για την 

εμπιστοσύνη που δείχνει στην Κορινθία 
και δεσμευόμαστε να ανταποκριθούμε 
στις προσδοκίες τους».

Δήλωση της Αντιπεριφερειάρχη 
Πολιτισμού, Αθηνάς Κόρκα:
«Η Κόρινθος, με την πλούσια πολιτιστική 
της κληρονομιά και την ιστορική της ση-
μασία, αποτελεί το ιδανικό μέρος για να 
φιλοξενήσει ένα τόσο σημαντικό αθλητι-
κό γεγονός. Η διοργάνωση του 1ου Πα-

νευρωπαϊκού Κυπέλλου Σκοποβολής 
Αστυνομικών θα αναδείξει την περιοχή 
μας όχι μόνο ως αθλητικό, αλλά και ως 
πολιτιστικό προορισμό. Θα στηρίξουμε 
κάθε προσπάθεια που θα συμβάλει στην 
επιτυχία της διοργάνωσης και στην ανά-
δειξη της Κορινθίας ως κέντρου αθλη-
τισμού και πολιτισμού. Καλωσορίζουμε 
με ενθουσιασμό τους συμμετέχοντες και 
επισκέπτες, ευελπιστώντας να τους προ-
σφέρουμε μια αξέχαστη εμπειρία.»

Συνάντηση για τη διοργάνωση του 1ου Πανευρω-
παϊκού Κυπέλλου Σκοποβολής Αστυνομικών

Ισθμός: Ενίσχυση της ασφάλειας με έξυπνα συστήματα
Την ενίσχυση της ασφάλειας των διαβάσεων 

της γέφυρας του Ισθμού επιδιώκει η περιφερεια-
κή αρχή και συγκεκριμένα ο αντιπεριφερειάρχης 
Τάσος Γκιολής με την πραγματοποίηση εργασιών 
όπως: νέα διαγράμμιση διαβάσεων, προσθήκη 
νέας τεχνολογίας ανακλαστήρες αναλάμποντες 
με led και πινακίδες διαβάσεων με προσθήκη 
φωτιστικών led και σύνδεση με φ/β σύστημα.

Η Πύλη της Πελοποννήσου εκσυγχρονίζεται 
και γίνεται πιο ασφαλής!
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Οργή και αγανάκτηση από τον Εμπορικό Σύλλογο 

Κιάτου για την ελλιπή αστυνόμευση της πόλης

Οργή και αγανάκτηση αποπνέει 
το Δελτίο Τύπου που εξέδωσε ο 
Εμπορικός Σύλλογος Κιάτου και 

αφορά στην ελλιπή αστυνόμευση της 
πόλης και στην ασυδοσία ομάδων Ρομά, 
που προκύπτει ως αποτέλεσμα αυτής. Οι 
έμποροι κρούουν τον κώδωνα του κιν-
δύνου, στρέφουν τα πυρά τους κατά των 
Αστυνομικών και Λιμενικών Αρχών κα-
θώς μιλούν για «αδράνεια», αναφέρουν 
ότι «καταπατώνται τα δικαιώματα των 
υπολοίπων» δημοτών, ενώ σημειώνουν 
ότι «Κανείς πλέον καταστηματάρχης δεν 
καταγγέλλει τα συμβάντα αυτά, καθώς 
όλοι ξέρουν ότι τίποτα δε θα αλλάξει»!!!

Ο Εμπορικός Σύλλογος επισημαίνει ότι 
όλα τα παραπάνω «δημιουργούν ακόμα 
μεγαλύτερο εμπόδιο στην επιβίωση και 
την ανάπτυξη της τοπικής αγοράς», ενώ 
συνδυασμένα με το έτσι κι αλλιώς κακό 
οικονομικό κλίμα δημιουργούν «προβλή-
ματα βιωσιμότητας των επιχειρήσεων».

Εις επίρρωσιν των παραπάνω σχετι-
κά με την ελλιπή αστυνόμευση και την 
πλημμελή διαχείριση της παραβατικότη-
τας από Αστυνομία και Λιμενικό, έρχονται 
οι πληροφορίες μας ότι την ίδια οργή 
και αγανάκτηση εξέφρασε και ο Δήμος 
Σικυωνίων και μάλιστα σε πολύ έντονο 
ύφος, κατά τη συνάντηση των αρμοδίων 
με τους επικεφαλής των δύο Σωμάτων, 
περίπου πριν από έναν μήνα. Οι φωνές 
και οι διαμαρτυρίες του δημάρχου ακού-
στηκαν στην ευρύτερη περιοχή, ενώ η 
κατάσταση προσωρινά φάνηκε ότι μπο-
ρεί να διορθωθεί αφού αυξήθηκαν οι πε-
ριπολίες. Πολύ σύντομα όμως οι αρχές 
περιήλθαν και πάλι στην ίδια αδράνεια!

Τελικά, φαίνεται ότι είναι μονόδρο-
μος για τον Εμπορικό Σύλλογο Κιάτου 
και τον Δήμο Σικυωνίων να ενώσουν 
τις φωνές τους και να κλιμακώσουν τις 
αντιδράσεις τους, προστατεύοντας την 
ευταξία αλλά και την οικονομική ζωή της 
πόλης. 

Αναλυτικά το δελτίο τύπου του Εμπο-
ρικού Συλλόγου αναφέρει: 

«Η Διοίκηση του Εμπορικού Συλλόγου 
Κιάτου έχει γίνει αποδέκτης της έντονης 

αγανάκτησης των συναδέλφων εμπόρων 
και επιχειρηματιών της πόλης, ιδίως του 
κέντρου και της παραλιακής ζώνης.  Το 
πρόβλημα είναι η απαράδεκτη συμπερι-
φορά των Ρομά. Όλοι τονίζουν ότι:

Στην πόλη μας σχεδόν ανέκαθεν είχα-
με μέλη της ομάδας αυτής, πολλοί εκ των 
οποίων είναι μόνιμοι κάτοικοι. Τον τελευ-
ταίο καιρό όμως, έχει εμφανιστεί σημαντι-
κός αριθμός νέων μελών που συνεχώς 
αυξάνεται.

Η συμπεριφορά αυτών των νέων μελών 
της ομάδας των Ρομά είναι απαράδεκτη, 
αντικοινωνική και σε πολλές περιπτώσεις 
πλήρως παραβατική.

Έχουν κάνει ουσιαστικά κατάληψη σε 
διάφορους χώρους, ενδεικτικά αναφέ-
ρουμε την ανατολική είσοδο της πόλης, 
το προαύλιο του ναού της Μεταμόρφω-
σης του Σωτήρα, τον πεζόδρομο - πλατεία 
Ηρώων Πολυτεχνείου, την πλατεία επί του 
εγκιβωτισμένου ποταμού Ελισσώνα βο-
ρείως της Εθνικής Αντίστασης, το δασύλ-
λιο νοτίως της Εθνικής Αντίστασης, ακόμα 
και την κεντρική πλατεία Ελευθερίας της 
πόλης. Όταν λέμε κατάληψη δεν εννοούμε 
ότι απλά βρίσκονται εκεί.

Κοιμούνται, τρώνε, αφοδεύουν και γε-
νικώς διαβιούν σα να κάνουν ελεύθερο 
κάμπινγκ. Διαρκώς παρενοχλούν τους 

διαβάτες, τους επισκέπτες της πόλης και 
τους καταναλωτές επαιτώντας.

Μπαίνουν μέσα στα καταστήματα κατά 
ομάδες επαιτώντας, προσπαθώντας να 
κλέψουν και επιδεικνύοντας κάθε μορ-
φής αντικοινωνική συμπεριφορά. Κανείς 
πλέον καταστηματάρχης δεν καταγγέλλει 
τα συμβάντα αυτά, καθώς όλοι ξέρουν ότι 
τίποτα δε θα αλλάξει.

Για όλους τους παραπάνω λόγους οι 
συνάδελφοί μας απευθύνονται στον Εμπο-
ρικό Σύλλογο, απελπισμένοι από την αδρά-
νεια των αρχών για την αντιμετώπιση του 
προβλήματος.

Σαφώς είναι κι αυτοί άνθρωποι κι έχουν 
δικαιώματα αλλά διερωτόμαστε πού ακρι-
βώς φτάνουν τα δικαιώματά τους κι αν 
έχουμε ξεπεράσει προ πολλού το σημείο 
όπου καταπατώνται τα δικαιώματα των 
υπολοίπων. Άραγε αποτελεί δικαίωμα 
κάποιου να καθυβρίζει, να κλέβει, να κοι-
μάται σε δημόσιους χώρους, να ρυπαίνει 
δημόσιους χώρους κ.ο.κ.;

Η Διοίκηση του Εμπορικού Συλλόγου 
Κιάτου αναγνωρίζει στα παραπάνω ένα 
από τα πλέον σημαντικά προβλήματα που 
αντιμετωπίζει η αγορά της πόλης. Το γε-
νικό κλίμα στο εμπόριο είναι δυσχερές. 
Έχουν ξεκινήσει πάλι τα προβλήματα βιω-
σιμότητας των επιχειρήσεων.

Δεν είναι δυνατόν να αντιμετωπίζουμε 
και τέτοια προβλήματα, που σε άλλες πε-
ριοχές δεν υπάρχουν και τα οποία δημι-
ουργούν ακόμα μεγαλύτερο εμπόδιο στην 
επιβίωση και την ανάπτυξη της τοπικής 
αγοράς.

Κατανοούμε ότι με μέτρα εντυπωσια-
σμού και μεγαλοστομίες δε λύνονται τα 
κοινωνικά προβλήματα και σίγουρα δεν 
επιτρέπεται να ρίχνει ο κάθε αρμόδιος το 
μπαλάκι στον άλλον.

Πρέπει η κοινωνία συνολικά να σκύψει 
πάνω στο πρόβλημα. Όλοι οι αρμόδιοι να 
αναλάβουν τις ευθύνες που τους αναλο-
γούν και να κάνουν τις ενέργειες που χρει-
άζονται, χωρίς ρατσιστικές ή αντιρατσιστι-
κές υστερίες. 

Τα κοινωνικά προβλήματα δε λύνονται 
με κραυγές, ούτε με αφορισμούς.

Για όλους τους παραπάνω λόγους η Δι-
οίκηση του Εμπορικού Συλλόγου Κιάτου 
αποφάσισε να ζητήσει την νομική καθοδή-
γηση από εκπρόσωπο του νόμου ( ΔΙΚΗ-
ΓΟΡΟ) και να απευθυνθεί σε όλους όσοι 
έχουν αρμοδιότητα να επιλύσουν το πρό-
βλημα και να προστατεύσουν τελικά την 
έννομη τάξη αλλά και τους πολίτες, τόσο 
από αυτούς που δημιουργούν το πρόβλη-
μα, όσο κι από αυτούς που δεν ενεργούν 
για την επίλυση του».

Με τα πυρά τους να στρέφονται εμφανώς κατά των Αστυνομικών και Λιμενικών Αρχών οι έμποροι εκφράζουν 
τους φόβους και τις ανησυχίες τους για τις δραματικές επιπτώσεις της ασυδοσίας στην οικονομία της πόλης
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Βραχάτι: Στα κάγκελα η Δημοτική Αρχή Μανάβη 
για το κλείσιμο της Τράπεζας Πειραιώς

Με νύχια και με δόντια προσπάθησαν να κρατήσουν το υποκατάστημα που εξυπηρετεί τόσους πολίτες – Επιστολή στους 
βουλευτές – Έφτασε στη Βουλή το θέμα ως αναφορά από τον βουλευτή Κορινθίας Γιώργο Ψυχογιό

Στα κάγκελα βρίσκεται η Δημοτική Αρχή Βέλου-Βό-
χας και κυρίως ο δήμαρχος Θανάσης Μανάβης για το 
πραγματοποιηθέν κλείσιμο του υποκαταστήματος της 
τράπεζας Πειραιώς στο Βραχάτι. Ο δήμαρχος εδώ και 
πολύ καιρό, με επανειλημμένες οχλήσεις και πιέσεις 
τόσο προς την Τράπεζα όσο και προς την Κυβέρνηση 
προσπαθεί να αποτρέψει το κλείσιμο του τελευταίου 
υποκαταστήματος Τράπεζας στον δήμο Βέλου-Βόχας.

Θυμίζουμε ότι  η σταδιακή αποχώρηση των Τρα-
πεζών από τον κεντρικό δήμο της Κορινθίας ξεκίνησε 
πριν από μερικά χρόνια από το κλείσιμο του Υποκα-
ταστήματος Πειραιώς του Ζευγολατιού. Ακολούθη-
σε  η Εθνική Τράπεζα  που έκλεισε το Υποκατάστημα 
του Βέλου και εν συνεχεία του Βραχατίου και το ‘έργο’ 
ολοκληρώθηκε με την αποχώρηση του υποκαταστή-
ματος Βραχατίου της Τράπεζας Πειραιώς. Όπως ήταν 
προγραμματισμένο το υποκατάστημα έκλεισε οριστι-
κά στις 12 Ιουλίου 2024 και μοιάζει αδύνατον αυτή η 
απόφαση να ανατραπεί.

Η επιστολή Μανάβη
Μία από τις πολλές ενέργειες στις οποίες προέβη ο 

δήμαρχος Βέλου-Βόχας για να παρεμποδίσει το κλεί-
σιμο του υποκαταστήματος ήταν η αποστολή επιστολής 
διαμαρτυρίας προς τους βουλευτές του νομού. Στην εν 
λόγω επιστολή ο κ. Μανάβης τονίζει μεταξύ άλλων πως 
με την απόφαση αυτή  αφήνεται ένας δήμος 20.000 
κατοίκων, χωρίς κανένα τραπεζικό κατάστημα σε 
λειτουργία ενώ συμπληρώνει πως ο πληθυσμός του 
δήμου τριπλασιάζεται τους καλοκαιρινούς μήνες και η 
οριστική διακοπή λειτουργίας του υποκαταστήματος, θα 
επιβαρύνει σημαντικά την καθημερινότητα κατοίκων 

και επαγγελματιών, εφόσον θα διανύουν χιλιόμετρα 
προκειμένου να εξυπηρετηθούν από κατάστημα στην 
Κόρινθο ή το Κιάτο. Ο δήμαρχος Βέλου-Βόχας ζητά 
από την κυβέρνηση να αναλάβει την ευθύνη της, απέ-
ναντι σε μια περιοχή που η περαιτέρω υποβάθμισή της 
θα είναι καταστροφική, την στιγμή που ήδη την βασα-
νίζει η λειψυδρία, η συρρίκνωση της παραγωγής και 
η φτωχοποίηση του αγροτικού κόσμου.

Την ανωτέρω επιστολή του Θανάση Μανάβη κατέθε-
σε ως αναφορά στη Βουλή των Ελλήνων ο βουλευτής 
ΣΥΡΙΖΑ Κορινθίας κ. Γιώργος Ψυχογιός, ο οποίος συ-
μπληρώνει στην αναφορά του πως πρόκειται για πλήρη 
απαξίωση των τοπικών κοινωνιών –αυτή τη φορά του 
Βραχατίου και του Δήμου Βέλου – Βόχας με το κλεί-
σιμο των τραπεζών σε όλη την Κορινθία τα τελευταία 
πέντε χρόνια.
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Π ριν από τέσσερα περίπου χρόνια, 
το 2020, στην Περιφέρεια Πελο-
ποννήσου ξεκίνησαν συζητήσεις 
και διαβουλεύσεις με τους δή-

μους για δύο πολύ σοβαρούς τομείς του 
ΕΣΠΑ με γενναίες χρηματοδοτήσεις: Τις 
Ολοκληρωμένες Χωρικές Επενδύσεις 
(ΟΧΕ) και τη Βιώσιμη Αστική Ανάπτυξη 
(ΒΑΑ). Στις συζητήσεις προσκλήθηκαν φυ-
σικά όλοι οι δήμοι της Κορινθίας. Ζητήθη-
καν από αυτούς να καταρτίσουν πλάνο για 
πιθανές χρηματοδοτήσεις σε περιοχές τους 
με τα εξής χαρακτηριστικά:
•	 Αναπτυξιακή υστέρηση, μείωση πληθυ-

σμού και ύπαρξη σημαντικών εμποδίων 
ανάπτυξης

•	 Ύπαρξη περιορισμένων διασυνδέσεων 
με αστικά κέντρα και μειωμένη πρόσβα-
ση σε υπηρεσίες

•	 Ύπαρξη προϋποθέσεων για ανάπτυξη 
δικτύων οικονομικών δραστηριοτήτων 
με στόχο τη δημιουργία οικονομιών 
συσσωμάτωσης

•	 Ύπαρξη αξιόλογων πολιτιστικών και 
φυσικών πόρων με δυνατότητες αξιο-
ποίησης για δημιουργία νέων θέσεων 
εργασίας
Να προτείνουν δηλαδή συγκεκριμένα 

αναπτυξιακά έργα.
Δεδομένου, ότι οι δήμοι της Κορινθίας 

διαθέτουν όλη την γκάμα των παραπά-
νω χαρακτηριστικών αντιλαμβάνεστε ότι 
υπήρξε εκείνη την εποχή αναβρασμός και 
μεγάλη κινητοποίηση σε όλους τους δή-
μους. Από το Δερβένι και το Ξυλόκαστρο 
έως το Λουτράκι και τους Αγίους Θεοδώ-
ρους και από την Κόρινθο έως την Γκούρα, 
οι τοπικοί άρχοντες συμμετείχαν σε τοπικές 
διαβουλεύσεις και συζητήσεις ώστε προ-
ετοιμασμένοι να κατέλθουν στην Περιφέ-
ρεια και να καταθέσουν τις προτάσεις τους. 

Οι χρηματοδοτήσεις ξεπερνούσαν το 1,5 
εκατ. ευρώ για κάθε δήμο. Πολλά λεφτά 
για σημαντικά έργα που δεν θα μπορούσαν 
να γίνουν αλλιώς. 

Η Περιφέρεια Πελοποννήσου ξεκίνη-
σε τις επιμέρους συναντήσεις καλώντας 
τους δημάρχους στην Τρίπολη σε τακτά 
χρονικά διαστήματα όπου ο προϊστάμενος 
της  Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του 
Προγράμματος «Πελοπόννησος», Αντώνης 
Ψαράκης και ο Περιφερειάρχης Πανα-
γιώτης Νίκας ενημέρωναν τους αιρετούς, 
συζητούσαν μαζί τους και διαμόρφωναν τις 
προτάσεις. 

Οι σκέψεις για την Κορινθία ήταν οι δή-
μοι να διαμορφώσουν δύο συνασπισμούς 
με κοινά όσο το δυνατόν χαρακτηριστικά: 
Έναν ανατολικό, με τους δήμους Κορινθί-
ων και Λουτρακίου, με κοινά πληθυσμια-
κά χαρακτηριστικά, μεγαλύτερες ανάγκες 
αστικής παρέμβασης λόγω των δύο πό-
λεων Κορίνθου και Λουτρακίου. Και έναν 
δυτικό με τους δήμους Βέλου-Βόχας, Νε-

μέας, Σικυωνίων και Ξυλοκάστρου-Ευρω-
στίνης με διαφοροποιημένα χαρακτηριστι-
κά, πιο αγροτικό και ημιαστικό προφίλ. 

Σύμφωνα με ασφαλείς και διασταυρω-
μένες πληροφορίες μας, σ’ αυτόν τον χω-
ρισμό των δήμων εναντιώθηκε ο δήμος 
Βέλου-Βόχας,  ο οποίος επιθυμούσε να 
ενταχθεί στην ανατολική ομάδα δηλαδή 
με τους δήμους Κορινθίων και Λουτρακί-
ου-Περαχώρας. Ίσως λόγω της ύπαρξης 
του Αναπτυξιακού Οργανισμού «Δημό-
πρακτος» που ένωνε τους τρεις δήμους, 
ίσως λόγω του ότι θεωρούταν από την τότε 
δημοτική αρχή καλύτερη η συνεννόηση με 
τους ανατολικούς δήμους, η επιθυμία που 
στην αρχή εμφανίστηκε ως αίτημα, κατά-
ντησε εμμονή. 

Εδώ οι κακές γλώσσες και ανεπιβεβαί-
ωτες πληροφορίες λένε ότι ο τότε δήμαρ-
χος Αννίβας Παπακυριάκος δεν επιθυ-
μούσε να συνεργαστεί με συγκεκριμένο 
δήμαρχο των δυτικών δήμων, απέναντι 
του οποίου αισθανόταν περίεργα, δεδομέ-

νου ότι πολλές φορές έμπαινε στο κάδρο 
από τους δημότες του, συγκρινόμενος μαζί 
του. 

Σε κάθε περίπτωση, το θέμα είναι ότι η 
επιμονή και εμμονή του δήμου Βέλου-Βό-
χας να συνεργαστεί με Κόρινθο και Λου-
τράκι, του κόστισε τελικά την ίδια τη συμμε-
τοχή στο πρόγραμμα, πετώντας στον αέρα 
το 1,5 εκατομμύριο ευρώ, με το οποίο θα 
πριμοδοτούταν για αναπτυξιακά έργα. 

Γι’ αυτό και στις πρόσφατες συναντή-
σεις ο δήμος Βέλου-Βόχας ήταν απών. 
Όπως ίσως προσέξατε ο Περιφερειάρχης 
Πελοποννήσου Δημήτρης Πτωχός είχε δι-
αδοχικές συναντήσεις με τις δύο ομάδες 
δήμων: Πρώτα με την ανατολική ομάδα 
Κορινθίων και Λουτρακίου-Περαχώρας 
και κατόπιν με την δυτική δηλαδή Σικυ-
ωνίων, Νεμέας, Ξυλοκάστρου-Ευρωστί-
νης. Απών όπως είπαμε ο δήμος Βέλου-
Βόχας.

Άξιζε το ‘ινάτι’ 1,5 εκατομμύριο ευρώ; 
Μπορεί και να άξιζε. Τι να πούμε εμείς; 
Εμείς μεταφέρουμε όποια στοιχεία βρήκα-
με κάνοντας ρεπορτάζ. Ίσως ο πρώην δή-
μαρχος έχει κάποια άλλη εξήγηση να μας 
δώσει γιατί βρέθηκε εκτός νυμφώνος και 
εκτός χρηματοδότησης ο δήμος Βέλου-
Βόχας. Θα την ακούσουμε με χαρά. 

Η γνώμη μας βέβαια είναι ότι κανένα 
‘ινάτι’ δεν αξίζει να υποτιμάς τις ανάγκες 
του τόπου σου και να απεμπολείς όποια 
χρηματοδότηση μπορείς να εξασφαλίσεις. 
Αλλά αυτό είναι θέμα οπτικής. 

Τέλος, για την ακρίβεια του ρεπορτάζ 
μας να πούμε ότι η νέα δημοτική αρχή του 
δήμου Βέλου-Βόχας αναζητά τρόπους για 
να μπορέσει τελικά να ενταχθεί στο πρό-
γραμμα των Ολοκληρωμένων Χωρικών 
Επενδύσεων, ακόμη κι αν αυτό μοιάζει 
πολύ πολύ δύσκολο.

Δήμος Βέλου-Βόχας: Το ‘ινάτι’ που έβγαλε 
‘μάτι’ ύψους 1,5 εκατ. ευρώ!

Γιατί είναι απών από τη χρηματοδότηση για τις Ολοκληρωμένες Χωρικές Επενδύσεις ο δήμος Βέλου-Βόχας; – Η εύλογη 
απορία εκφράστηκε από πολλούς έγινε αφορμή για το ρεπορτάζ μας

• Οµάδες Παραγωγών • Νέοι Αγρότες
• Βιολογική Γεωργία  • Κοµφούζιο
• Οικολογικά Σχήµατα • Επιδοτήσεις
• Μελέτες Πυροπροστασίας

ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ
(προετοιµάζουµε τους αγρότες για ένταξη)

ΚΟΥΡΕΜΠΕΣ ΦΑΝΗΣ : 6974 411 827  •  ΔΗΜΑ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ : 6936 832 234
27410 55493TΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 
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ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ
ΒΙΟΧΗΜΙΚΟ
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ
ΑΝΟΣΟΛΟΓΙΚΟ

ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΕΥΤΕΡΑ ΕΩΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
7.00 πμ – 14.00

ΩΡΕΣ ΑΙΜΟΛΗΨΙΩΝ
7.00 πμ – 10.00 πμ

ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΕΟΠΥΥ // ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΣΕ ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΟΥΣ

ΟΡΜΟΝΟΛΟΓΙΚΟ
TEST ΑΛΛΕΡΓΙΩΝ

ΠΡΟΓΕΝΝΗΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ

Θέμα
Τάσος Γκιολής: Πολύ γρήγορα οι 

Επί ποδός πολέμου

ΦΩΤΙΑ ΣΕ ΣΤΙΜΑΓΚΑ/ΚΟΥΤΣΙ
Ενός κακού 
μύρια έπονται

Ηφωτιά στην Κορινθία ξεκίνησε το 
μεσημέρι της Πέμπτης 11 Ιουλίου 
στην περιοχή της Στιμάγκας και 
συγκεκριμένα στο γήπεδο του 

χωριού, σύμφωνα με τις πληροφορίες 
μας. Σύντομα, επεκτάθηκε στο γειτονι-
κό ρέμα και κατόπιν έγινε ανεξέλεγκτη, 
κατέκαψε όλη τη ρεματιά προς Κούτσι-
Νεμέα και μέχρι το βράδυ της Πέμπτης 
είχε διασπαστεί σε δύο μέτωπα: Ένα που 
κινούταν νότια-νοτιοανατολικά προς τη 
Νεμέα κι ένα που γύρισε βόρεια-βορει-
ανατολικά προς το Χαλκί. 

Στη μάχη έπεσαν από την αρχή με-

γάλες δυνάμεις της Πυροσβεστικής: 20 
εναέρια μέσα (καναντέρ και ελικόπτερα) 
που πετούσαν εναλλάξ, δεκάδες οχή-
ματα και εκατοντάδες πυροσβέστες και 
εθελοντές που έδιναν πραγματική μάχη 
με τις φλόγες. Από την πρώτη στιγμή κι-
νητοποιήθηκε το Πυροσβεστικό Κλιμά-
κιο του δήμου Σικυωνίων που βρίσκεται 
στην Στυμφαλία και με επικεφαλής τον 
δήμαρχο Σπύρο Σταματόπουλο και τον 
αντιδήμαρχο Γιάννη Μυττά, βρέθηκε στο 
μέτωπο παρέχοντας υποστήριξη με το 
70% του στόλου των οχημάτων του, αλλά 
και μοιράζοντας νερά σε πυροσβέστες 

Οι δήμαρχοι Βέλου-Βόχας Θανά-
σης Μανάβης με τον αντιδήμαρχο 
Βαγγέλη Λυμπερόπουλο και Νεμέ-
ας Κώστας Φρούσιος και οι τέσσε-
ρις Αντιδήμαρχοι κ. Μούσχουρας, 
Σκάζας, Ρογκάκης και Γιαννακό-
πουλος βρέθηκαν όπως ήταν ανα-
μενόμενο από την πρώτη στιγμή 
στα μέτωπα της φωτιάς. 

Κοντά τους ο δήμαρχος Σικυωνί-
ων Σπύρος Σταματόπουλος μαζί με 
τον Αντιδήμαρχο κ. Γιάννη Μυττά 
που ήταν από τους πρώτους που 
μετέβησαν στο πύρινο μέτωπο στην 
Στιμάγκα και στη συνέχεια στο Κού-

τσι. Το ίδιο βράδυ στο σημείο έφτα-
σε ο Υπουργός Κλιματικής Αλλαγής 
Βασίλης Κικίλιας, ο υφυπουργός 
Εθνικής Οικονομίας Χρίστος Δήμας 
αλλά και ο Περιφερειάρχης Πελο-
ποννήσου, Δημήτρης Πτωχός και 
πραγματοποιήθηκε σύσκεψη για 
τον συντονισμό των δράσεων. 

Επίσης, στο σημείο βρέθηκε από 
την πρώτη στιγμή και ο Αντιπεριφε-
ρειάρχης ΠΕ Κορινθίας Αναστάσιος 
Γκιολής με τον Συντονιστή Πολιτι-
κής Προστασίας της Περιφέρειας 
Πελοποννήσου, Λάμπρο Τζούμη.

Μια νότα αισιοδοξίας μέσα στη λαίλα-
πα της φωτιάς από τον Αντιπεριφερει-
άρχη Κορινθίας Τάσο Γκιολή που από 
την πρώτη στιγμή βρέθηκε στο μέτωπο 
της φωτιάς στα όρια των δήμων Βέλου-
Βόχας και Νεμέας.

Μαζί του η επόπτρια του ΕΛΓΑ κα 
Αγγελική Πανταζοπούλου και η Προϊ-
σταμένη Πολιτικής Προστασίας Π.Ε Κο-
ρινθίας Ρούλα Χαρίτου, ενώ αναμένεται 
ακόμη και εντός της ημέρας, Δελτίο τύ-

που από Π.Ε. Κορινθίας σε συνεργασία 
με τον συντονιστή της κρατικής  αρωγής 
για τη δήλωση του παγίου κεφαλαίου 
όπως δεξαμενές, λάστιχα, πανιά, δίχτυα, 
γεωτρήσεις, αρδευτικά δίκτυα που κα-
ταστράφηκαν από τη φωτιά. Οι δηλώσεις 
σύμφωνα με πληροφορίες θα μπορούν 
να γίνονται έως τέλους Αυγούστου.

Ο αντιπεριφερειάρχης δεν παρέλειψε 
να ευχαριστήσει όλους όσοι βοηθάνε 
μέρα νύκτα στη μάχη με τις φλόγες.

Οι φλόγες ξεσκέπασαν τα προβλήματα της ανομβρίας, 
της λειψυδρίας στο δήμο Βέλου-Βόχας καθώς και το 
τεράστιο πρόβλημα των αγροτών της περιοχής που 
βυθίζονται στην απελπισία
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δηλώσεις για τις αποζημιώσεις παγίου κεφαλαίου
Θέμα

Στη φωτο ο 
αντιπεριφερειάρ-
χης με την κυρία 
Πανταζοπούλου 
και την κυρία 
Χαρίτου, αλλά και 
τον Πρόεδρο Τ.Κ. 
Κουτσίου Σταύρο 
Σαϊσανά

και εθελοντές. 
Στο μέτωπο της Στιμάγκας από την πρώτη στιγ-

μή έσπευσε ο Θανάσης Μανάβης, δήμαρχος Βέ-
λου-Βόχας, φωνάζοντας σε κάθε ευκαιρία πώς η 
παρατεταμένη λειψυδρία την οποία αντιμετωπί-
ζει ο δήμος του και για την οποία έχει κυρηχθεί 
σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης προκαλούσε 
προβλήματα στην κατάσβεση της φωτιάς.

«Γλιτώσαμε την τελευταία στιγμή με υδροφό-
ρες που κουβαλήσαμε από όμορους δήμους», 
δήλωσε on camera συμπληρώνοντας «Η Στιμά-
γκα καίγεται! Λειψυδρία στον Δήμο Βέλου Βό-
χας παντού και οι αρμόδιοι κωφεύουν άπαντες! 
Πρέπει να βρεθεί λύση δεν μπορεί ο Δήμος να 
καίγεται ζωντανός και να μην υπάρχει σταγόνα 
νερού»!

Καταστράφηκαν περιουσίες
Η φωτιά με διαρκείς αναζωπυρώσεις συ-

νέχισε να είναι απειλητική και να κατατρώει τις 
περιουσίες των κατοίκων για 4 μέρες! Το πύρι-
νο θηρίο κατάπιε καλλιέργειες, αμπέλια, ελιές το 
λιγοστό πευκοδάσος που είχε απομείνει και ό,τι 
άλλο βρήκε στο διάβα του. Βύθισε τους αγρό-

τες σε ακόμη μεγαλύτερη θλίψη και απελπισία, 
δεδομένου ότι το καταστροφικό έργο της παρα-
τεταμένης ανομβρίας, ολοκληρώθηκε με την 
πυρκαγιά. Το φυτικό κεφάλαιο χάθηκε. Το εισό-
δημα χάθηκε. Σε μια σεζόν που στο ξεκίνημά της 
ακόμα αποδείχθηκε η χειρότερη μετά από μια 
αλληλουχία καταστροφικών ετών. 

Η φωτιά ξεγύμνωσε τα προβλήματα, όπως 
ξεγυμνώνει τα κόκκαλα ενός πτώματος από τις 
σάρκες του. Καταστροφική Ανομβρία σε όλες τις 
καλλιέργειες. Ξηρό, χωρίς υγρασία περιβάλλον 
και άρα εξαιρετικά εύφλεκτο. Λειψυδρία στον 
Δήμο Βέλου-Βόχας. Νερό ούτε για τις υδροφό-
ρες κατάσβεσης. Αγροτικό εισόδημα ανύπαρκτο. 
Τοπική οικονομία με σπασμένα πόδια, έτοιμη να 
καταρρεύσει.

Φτάσαμε στο τέλος. Και οι όποιες αποζημι-
ώσεις κι αν έρθουν θα είναι ασπιρίνες σε ετοι-
μοθάνατο. Εδώ χρειάζεται ανάταξη, πλήρης και 
ραγδαία. Ας σκύψει επιτέλους η Πολιτεία πάνω 
σε μια περιοχή που κάποτε ήταν η Γη της Επαγ-
γελίας και υποβαθμίζεται συστηματικά τις τελευ-
ταίες δεκαετίες με αποτέλεσμα να έχει φτάσει πια 
στον πάτο!

ΓΓλλ

ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΕΛΕΤΩΝ
& ΜΝΗΜΟΣΥΝΩΝ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΛΟΥΒΙΤΑΚΗΣ

Ζευγολατιό

ΤΗΛ.: 
27410 56566

Άσσος

ΤΗΛ.: 
27410 89117

Κιν.: 6944 243418  & 6937 114763
∆ΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΕΙ

Γ. ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΗΣ - Ν. ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΟΕ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΑΡΤΟΚΙΒΩΤΙΩΝ

& ΕΙ∆ΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

BOX CENTER

Ζευγολατιό 
Κορινθίας

τηλ:
27410 55151

Η Κορινθία σε κρίση:  
Η ενότητα και η Αλληλεγγύη 

είναι η δύναμή μας 
Γράφει ο ΤΆΣΟΣ ΚΑΛΑΝΤΖΉΣ*
Σήμερα το πρωί οι κάτοικοι του Δήμου Σικυωνίων ξύπνησαν 
με τη μυρωδιά των καμένων, σημάδι της καταστροφής που έχει 
λάβει χώρα στους γειτονικούς μας δήμους Βέλου-Βόχας και 
Νεμέας. Η καταστροφή είναι τεράστια και η απογοήτευση του 
κόσμου δεν έχει προηγούμενο. 
Ωστόσο, την στιγμή που η Κορινθία αντιμετωπίζει μια από τις χει-
ρότερες πυρκαγιές στην ιστορία της, με αγρότες να προσπαθούν 
να σώσουν τις περιουσίες τους και πυροσβέστες να μάχονται 
ηρωικά ενάντια στην πύρινη λαίλαπα και τον Δήμαρχο μας, κ. 
Σταματόπουλο, να δίνει το παρόν με έμπρακτη και καθοριστική 
βοήθεια στους γειτονικούς μας δήμους, κάποιοι εντός των συ-
νόρων του Δήμου Σικυωνίων επέλεξαν να θέσουν σε λειτουρ-
γία τον μηχανισμό προπαγάνδας τους.
Είναι πραγματικά ντροπή και ασεβές το γεγονός ότι, ενώ ολό-
κληρη η περιοχή αντιμετωπίζει την καταστροφή, η μειοψηφία 
του δημοτικού συμβουλίου αποφάσισε να επιδοθεί σε πολιτικά 
παιχνίδια, επιδιώκοντας μόνο την προσωπική τους προβολή και 
την πολιτική τους επιβίωση. 
Την ώρα που ο Δήμος μας γίνεται παράδειγμα για όλη την περι-
οχή και την χώρα ολόκληρη, προσφέροντας έμπρακτη βοήθεια 
στα μέτωπα της φωτιάς και δείχνοντας την ουσία του ορισμού 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, κάποιοι επέλεξαν να δυσφημίζουν 
τον Δήμο με τις ανούσιες και προπαγανδιστικές τους τακτικές.
Αυτό το είδος πολιτικής είναι απλώς απαράδεκτο. Οι πολίτες του 
δήμου Σικυωνίων δεν αξίζουν τέτοιου είδους συμπεριφορά από 
τους εκπροσώπους τους. 
Είμαι βέβαιος πως ο Δήμος Σικυωνίων θα συνεχίσει να εργά-
ζεται αδιάκοπα για το καλό των δημοτών, με διαφάνεια, υπευ-
θυνότητα και πραγματική αφοσίωση στην υπηρεσία της τοπικής 
κοινωνίας.
Όπως κι αν έχει όμως αυτή τη στιγμή το ενδιαφέρον όλων είναι 
και πρέπει να είναι στραμμένο στην καταστροφή που συμβαίνει 
έξω από την πόρτα μας και μας αφορά. Η έγνοια όλων μας είναι 
να συνδράμουμε τους πληγέντες και να βοηθήσουμε με κάθε 
τρόπο να τελειώσει το κακό, ευχόμενοι αυτή να είναι η τελευταία 
καταστροφή για τον τόπο μας. 
Δεν υπάρχει χρόνος ούτε διάθεση για κοκορομαχίες, προπα-
γάνδες και φθηνές επικοινωνιακές αψιμαχίες. Προέχει η αν-
θρώπινη ζωή, το φυσικό περιβάλλον, οι περιουσίες και οι καλ-
λιέργειες. Προέχει η Κορίνθια στο σύνολο της. Τώρα πρέπει να 
ενώσουμε τις δυνάμεις και τις φωνές μας ώστε να μην ζήσουμε 
άλλη τέτοια καταστροφή. Όταν όλα αυτά τελειώσουν, τότε η αλή-
θεια θα λάμψει και πάλι όπως πάντα και σίγουρα δεν θα αρέσει 
καθόλου σε μερικούς!
Όλοι μαζί ενωμένοι για τον Δήμο μας, για τους γείτονες μας 
Δήμο Νεμέας και Δήμο Βέλου-Βόχας, για την Κορινθία μας που 
μας έχει ανάγκη!

*Ο Τάσος Καλαντζής είναι Πολιτικός Επιστήμονας
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ΣΚΕΨΕΙΣ
Αυτοί που ξέρουν, 

δεν μιλούν 
κι αυτοί που μιλούν, 

δεν ξέρουν.

Μικροπολιτικά

Μια φωτογραφία, χίλιες λέξεις!

Αναστάτωση υπήρξε στον Δήμο Βέλου-Βόχας με το δημο-
σίευμα της εφημερίδας μας που αναφερόταν στους λόγους 
για τους οποίους ο δήμος δεν εντάχθηκε στον σχεδιασμό της 
Περιφέρειας για τις Ολοκληρωμένες Χωρικές Επενδύσεις 
(ΟΧΕ) και κατ’ επέκτασιν το πρόγραμμα Βιώσιμης Αστικής 
Ανάπτυξης (ΒΑΑ). (Βλέπε σελ.7) Οι πηγές μας άμεσες και 
καλά πληροφορημένες δεν επιδέχονται αμφισβήτηση, όμως 
ξαφνικά πετάχτηκαν Φωτεινοί Παντογνώστες σε εντεταλμέ-
νη υπηρεσία να διαψεύσουν τα όσα γράφουμε και σημείωναν 
με στόμφο πως: «ο δήμος Βέλου Βόχας καθώς και ο δήμος 
Ξυλοκάστρου δεν δικαιούνται αυτό το πρόγραμμα».
Λοιπόν, δύο πράγματα προς τους εν λόγω σχολιαστές: 
1ον. Το πρόγραμμα δε λέγεται ούτε ΒΑΑΑ ούτε ΧΑΑ, ούτε 
όπως άλλως παρακούσατε στο τηλέφωνο. Λέγεται ΟΧΕ και 

η εξέλιξή του για έναν ημιαστικό δήμο θα ήταν το ΒΑΑ. Σας 
συμβουλεύουμε άλλη φορά να ζητάτε να σας γράφουν τα 

ακρωνύμια για να μην εκτίθεστε. 
2ον. Πριν γράψετε οτιδήποτε καλό είναι να ανατρέχετε στην 
πρωτογενή είδηση, στο ατόφιο γεγονός και τα στοιχεία του. 
Θα είχατε γλυτώσει την λεγόμενη ‘πατάτα’ αν το είχατε κάνει 
αυτό. Διότι φυσικά και είναι ενταγμένος ο δήμος Ξυλοκά-
στρου-Ευρωστίνης στο πρόγραμμα των ΟΧΕ! Ο δήμαρχος 
Βλάσης Τσιώτος και παρών ήταν στην συνάντηση με συνερ-
γάτη του και φωτογραφήθηκε! Μην καταπίνετε αμάσητο ό,τι 
σας δίνουν. Ένας Φωτεινός Παντογνώστης οφείλει να μην 
το κάνει αυτό… Δυστυχώς, ο δήμος Βέλου-Βόχας είναι ο 
μοναδικός δήμος της Κορινθίας που δεν είναι ενταγμένος 
στις Ολοκληρωμένες Χωρικές Επενδύσεις. Δυστυχώς, είναι 
ο μοναδικός που αυτή τη στιγμή δεν έχει πρόσβαση σε μια 
γενναία χρηματοδότηση. Κι αυτό όχι λόγω αντικειμενικών 
δυσκολιών ή κριτηρίων. Αλλά λόγω προσωπικών επιλογών 
και ματαιοδοξίας. Τελεία. Παράγραφος.

Ανοίγουν οι 
κατασκηνώσεις 
Κλημεντίου
Χρηματοδότηση 200.000€ πέτυχε ο δήμος 
Σικυωνίων από το Υπουργείο Οικογένειας 
και Κοινωνικής Συνοχής για την επαναλει-
τουργία των κατασκηνώσεων Κλημεντίου. 
Για φέτος προγραμματίζεται οι εγκαταστάσεις 
να λειτουργήσουν σε δύο περιόδους: 19-28 
Αυγούστου για παιδιά και 30 Αυγούστου έως 8 
Σεπτεμβρίου για ηλικιωμένους. 

Συναυλία 
για τον Μίκη

Την καθιερωμένη συ-
ναυλία του για τον Μίκη 
Θεοδωράκη ετοιμάζεται 
να πραγματοποιήσει ο 
Δήμος Βέλου-Βόχας. 
Φέτος όπως μαθαίνουμε 
το παρόν θα δώσει ο Κώ-
στας Μακεδόνας, ενώ 
θα είναι αφιερωμένη  
αφιερωμένη στον Μίκη 
Θεοδωράκη και στα 50 
χρόνια της επετείου της 
αποκατάστασης της Δη-
μοκρατίας υπό τον τίτλο: 
«Πενήντα χρόνια Δημο-
κρατία / Τραγούδια Αγώ-
νων για την Ελευθερία 
μέσα από την Μουσική 
του Μίκη Θεοδωράκη».

Τ Α  Π Ι Σ Ω Π Λ Α Τ Α

3οι καλύτερες
ατάκες

1.	«Πρέπει (...) να δημιουργήσουμε σοβαρές λύσεις αντιμετώπισης για 
τη δυστυχία και την οικονομική καταστροφή των συμπολιτών μας», 
ΚΩΣΤΑΣ ΦΡΟΥΣΙΟΣ, Δήμαρχος Νεμέας, σε δηλώσεις του για τις συνέπειες 
της μεγάλης πυρκαγιάς.

2.	«Ένα μεγάλο ευχαριστώ στους πιλότους των 20 εναέριων μέσων που 
κάνουν υπεράνθρωπες προσπάθειες μαζί με τα πεζοπόρα» AΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
ΓΚΙΟΛΗΣ, αντιπεριφερειάρχης Κορινθίας, σε ανάρτησή του σχετικά με τις 
υπεράνθρωπες προσπάθειες για την κατάσβεση της πυρκαγιάς.

3.	«Ξεκινάμε δικαστικό αγώνα», NIKOΣ ΣΤΑΥΡΕΛΗΣ, δήμαρχος Κορινθίων, 
αναφερόμενος στην καταγγελία της σύμβασης Οδοφωτισμού του δήμου 
Κορινθίων με την Κ/Ξ Μυτιληναίος-USIF

ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΑ

22 3311

Μικροπολιτικά
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Ιπτάμενος50 χρόνια δημοκρατία και μυαλό δε βάλαμε...

Γ. Ψυχογιός: Πληρωμές 
ΟΠΕΚΕΠΕ. Η τραγωδία 
συνεχίζεται!
Την πρώτη εβδομάδα του Ιουλίου, πραγ-
ματοποιήθηκε με καθυστέρηση, όπως 
έχουμε τα 2 τελευταία χρόνια συνηθίσει, 
η πληρωμή των υπολοίπων των επιδοτή-
σεων του 2023 από τον ΟΠΕΚΕΠΕ. Όμως 
όπως σημειώνει ο βουλευτής Κορινθίας 
Γιώργος Ψυχογιός: «Η ίδια κατάσταση. 
Κανένα λάθος ή έλλειμμα δεν διορθώθη-
κε. Το έλλειμμα της πληρωμής σύμφωνα 
με δημοσιεύματα στα 70εκ. €. Οι αγρότες σε 
απόγνωση. Δύο χρόνια τώρα, με ευθύνες 
των προηγούμενων πολιτικών ηγεσιών 
ΥΠΑΑΤ και ΟΠΕΚΕΠΕ, καμία πληρωμή δεν 
έγινε σωστά και στην ώρα της. Οι πολιτικές 
της κυβέρνησης διαλύουν τον ΟΠΕΚΕΠΕ, 
αφήνουν απλήρωτους τους αγρότες και 
δημιουργούν καταλογισμούς για τη χώρα.
Στην Κορινθία, η κατάσταση ίδια. Συνδεδε-
μένες απλήρωτες. Άμεσες ενισχύσεις κου-
τσουρεμένες, οικολογικά σχήματα απλή-
ρωτα. Την ώρα που ο ΟΠΕΚΕΠΕ, δεν είχε 
βγάλει καμία εγκύκλιο για την εφαρμογή 
της νέας ΚΑΠ. Ο κόμπος έφτασε στο χτένι. 
Καλούμε τη νέα διοίκηση του ΟΠΕΚΕΠΕ 
και του ΥΠΑΑΤ, να διορθώσει επιτέλους,  τις 
πολιτικές των προκατόχων τους, πριν είναι 
πολύ αργά και να ξαναδώσει κάτι από την 
χαμένη του αξιοπιστία στον οργανισμό.
Καλούμε τη διοίκηση του ΟΠΕΚΕΠΕ, να 
προχωρήσει άμεσα σε νέα πληρωμή, απο-
δίδοντας τις ευθύνες για την κατάσταση σε 
όσους τις έχουν. Οι αγρότες της Κορινθίας 
αλλά και όλης της χώρας δεν αντέχουν 
άλλες χαμένες επιδοτήσεις». 

Οι Κορίνθιοι των 
επιτροπών της ΠΕΔ
Συστάθηκαν οι προβλεπόμενες από 
τον νόμο επιτροπές εργασίας της 
Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Πε-
λοποννήσου. Είναι εντυπωσιακό ότι 
επί συνόλου 12 επιτροπών στις 6 οι 
πρόεδροι είναι Κορίνθιοι! Αναλυτικά: 
Στριμμενοπούλου Γεωργία, αντι-
δήμαρχος Κορινθίων - Πρόεδρος 
Επιτροπής Ισότητας Φύλου, Δικαιω-
μάτων, Μεταναστευτικής Πολιτικής
Μποζίκης Αναστάσιος, σύμβουλος 
Κορινθίων - Πρόεδρος Επιτροπής 
Ανάπτυξης, Επιχειρηματικότητας, 
Κοινωνικής Οικονομίας
Φρούσιος Κωνσταντίνος, δήμαρχος 
Νεμέας - Πρόεδρος Επιτροπής Αγρο-
τικής Ανάπτυξης και Ορεινών Δήμων
Ραπανάκη Βασιλική, αντιδήμαρχος 
Βέλου-Βόχας - Πρόεδρος Επιτροπής 
Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων
Σταματόπουλος Σπύρος, δήμαρχος 
Σικυωνίων - Πρόεδρος Επιτροπής 
Διαχείρισης Υδάτων, Στερεών Απο-
βλήτων και Κυκλικής Οικονομίας
Καραβάς Σπύρος, επικεφ. αντιπολί-
τευσης Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης 
- Πρόεδρος Επιτροπής Κλιματικής 
Αλλαγής, Ενέργειας, Πολιτικής 
Προστασίας
Στις επιτροπές ακόμη συμμετέχουν 
ως μέλη οι: Σταυρέλης Νικόλαος, 
δήμαρχος Κορινθίων στην Επιτροπή 
Κλιματικής Αλλαγής, Ενέργειας, 
Πολιτικής Προστασίας, Γκιώνης 
Γεώργιος, δήμαρχος Λουτρακίου-
Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων στην 
Επιτροπή Τουρισμού, Λαμπρινός Πα-
ναγιώτης, αντιδήμαρχος Κορινθίων 
στην Επιτροπή Παιδείας, Πολιτισμού, 
Νεολαίας, Πρωτόπαπα Μαρία δημ. 
σύμβουλος Λουτρακίου-Περαχώ-
ρας-Αγ. Θεοδώρων στην Επιτροπή 
Ισότητας Φύλου, Δικαιωμάτων, 
Μεταναστευτικής Πολιτικής και Μα-
νωλάκης Δημήτριος, αντιδήμαρχος 
Κορινθίων στην επιτροπή Θεσμών, 
Διαφάνειας και Οικονομικών.

Δύο ειδικοί συνεργάτες στον δήμο Βέλου-
Βόχας
Δύο ειδικούς συνεργάτες προσέλαβε ο δήμαρχος Βέλου-Βόχας Θανάσης Μανάβης 
για την επικουρία του έργου του. Πρόκειται για τους Τάκη Μαρινάκο δικηγόρο και 
Αδαμαντία Νικολοπούλου αρχιτέκτονα μηχανικό. 
Ο Τάκης Μαρινάκος, θα έχει ως κύριο έργο την παροχή συμβουλών σε θέματα 
νομικής φύσης τα οποία αφορούν ειδικότερα θέματα Τοπικής Αυτοδιοικησης και 
σχετίζονται με τις αρμοδιότητες και λειτουργίες του δήμου, καθώς και την εν γένει 
παρακολούθηση των νομικών ενεργειών του δήμου.
Η Αδαμαντία Νικολοπούλου θα έχει ως κύριο έργο την παροχή συμβουλών σε θέματα 
που άπτονται των επαγγελματικών της δικαιωμάτων, τη σύνταξη μελετών και τευχών 
διαγωνισμών έργων, υπηρεσιών και προμηθειών του Δήμου, την παροχή τεχνικής 
βοήθειας για την υποβολή προτάσεων για ένταξη σε χρηματοδοτούμενα προγράμμα-
τα, τον σχεδιασμό έργων και εργασιών κατασκευής, διαμόρφωσης, διαρρύθμισης, 
συντήρησης, επισκευής κτηρίων και κοινοχρήστων χώρων. 

Τ Α  Π Ι Σ Ω Π Λ Α Τ Α

Το νερό στη γη όπως δεν το έχουμε ξαναδεί ποτέ. Μια σφαίρα πάνω στη 
σφαίρα και το μικρό σφαιρίδιο που ίσα που διακρίνεται είναι το πόσιμο νερό. Αυτό 
είναι το νερό μας. Ούτε μειώνεται ούτε αυξάνεται. Ούτε χάνεται, ούτε γεννιέται. Αυτό 
το σφαιρίδιο είναι ό,τι έχουμε. Τι απομένει λοιπόν στον άνθρωπο να κάνει; Να το δι-
αχειριστεί. Κι αυτό είναι κεφαλαιώδες. Δεν μπορεί κάποιοι άνθρωποι να έχουν τη 
δυνατότητα να χρησιμοποιήσουν το πόσιμο καθαρό νερό για λάτρα και κάποιοι άλλοι 
άνθρωποι να μην έχουν ούτε για να βρέξουν το στόμα τους… Η διαχείριση είναι ζήτη-
μα ζωής και θανάτου. Και ως τέτοια δεν επιδέχεται προσωπικών πολιτικών, ατζεντών 
και σκοπιμοτήτων.
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ΩΡΑΡΙΟ ΙΑΤΡΕΙΟΥ: 

∆ΕΥΤΕΡΑ έως ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
ΠΡΩΙ  09:00 - 13:00 [ΒΡΑΧΑΤΙ]  – ΑΠΟΓΕΥΜΑ  17:00 - 20:30 [ΛΕΧΑΙΟ]

ΣΑΒΒΑΤΟ    09:00 - 12:00 [ΒΡΑΧΑΤΙ]

ΙΑΤΡΕΙΟ:  Βραχάτι (όπισθεν ΟΤΕ, ισόγειο) & Λέχαιο Κορινθίας
ΤΗΛ.:  27410-51500, 87333   ΚΙΝ.: 6974-326126

e-mail: korantaniskonstantinos26@gmail.com

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΡ. 
ΚΟΡΑΝΤΑΝΗΣ

∆ιδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Παν/µίου Αθηνών
Συνεργάτης Γ́  Παθολογικής Κλινικής Νοσοκοµείου 

“ΕΡΡΙΚΟΣ ΝΤΥΝΑΝ”
τ. ιατρός Κλινικής Παθολογικής Φυσιολογίας ΓΝΑ Λαϊκό

ΙΑΤΡΟΣ - ΕΙ∆ΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ

εξέταση µε εξειδικευµένα διαγνωστικά µέσα 
  (Ηλεκτροκαρδιογράφηµα,   υπέρηχος)

- Ακοολογικός έλεγχος
παίδων & ενηλίκων 

- Εκτίμηση εμβοών (βουητά)
και ροχαλητού

- Έλεγχος λαβυρινθικής
λειτουργίας (Ίλιγγος/Ζάλη)

- Ενδοσκοπικός έλεγχος
ρινός, φάρυγγα, λάρυγγα
και ώτων 

Νίκος  Καραμαλίκης
Μαιευτήρας Γυναικολόγος
Εξειδικευµένος ενδοσκοπικός χειρουργός
Ειδικευµένος στην Αγγλία
Συνεργάτης Ιασώ, Ρέα

Ιατρείο Αθήνας
Αιγαίου 43 & Λεωφ. Κηφισίας
324Α, Χαλάνδρι, 15233

21 1234 6890

Ιατρείο Κορίνθου
Νοταρά 79, 2ος όροφοςΝοταρά 79, 2ος όροφος
Κόρινθος   27410 51177 Κόρινθος   27410 51177 
κιν. 6974 446115κιν. 6974 446115

 ∆ευτέρα έως Σάββατο 9.00 -13.30
Τρίτη, Πέµπτη, Παρασκευή 18.00 - 20.30

28ης Οκτωβρίου 28 Κιάτο, 20200

τηλ.: 27420.22456 κιν.: 6971.618.925
e-mail: info@edaskalakis.gr  - www.edaskalakis.gr

ΕΡΡΙΚΟΣ Α. 
∆ΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ

• Παροχή Υπηρεσιών • Χειρουργικές Επεµβάσεις  

• Αιµατολογικές • Βιοχηµικές εξετάσεις •

• Φάρµακα • Είδη Pet Shop • 



Δ.Σικυωνίων: ΔΩΡΕΑΝ παροχή ιατρικών υπηρεσιών και 
εξετάσεων από τις Κινητές Ιατρικές Μονάδες 

Στην περιοχή του Φενεού του δή-
μου Σικυωνίων και συγκεκριμένα στο 
χωριό Μεσινό θα βρεθούν οι Κινητές 
Ιατρικές Μονάδες (ΚΙΜ), οι οποίες, 
πέρα από τις ιατρικές αποστολές τους 
σε απομακρυσμένα και δυσπρόσιτα 
νησιά, έχουν εντάξει στον προγραμμα-
τισμό των επισκέψεών τους και ορει-
νές περιοχές, των οποίων ο μόνιμος 
πληθυσμός τους δεν έχει εύκολη πρό-
σβαση σε υπηρεσίες Πρωτοβάθμιας 
Φροντίδας Υγείας. 

Το πρόγραμμα των Κινητών Ιατρι-
κών Μονάδων (ΚΙΜ) υλοποιείται από 
την «Αναγέννηση & Πρόοδος» σε συ-
νεργασία με την Ανώνυμη Εταιρεία 
Μονάδων Υγείας (Α.Ε.Μ.Υ.), υπό την 
επιστημονική επίβλεψη της Α΄ Ορ-
θοπαιδικής Χειρουργικής Κλινικής 
ΕΚΠΑ, με πρωτοβουλία και αποκλει-
στική δωρεά από το Ίδρυμα Σταύρος 
Νιάρχος (ΙΣΝ).

Στο πλαίσιο αυτό για τέταρτη φορά, 
θα εγκατασταθούν για ένα τριήμερο 
στον Φενεό και συγκεκριμένα στο Δη-
μοτικό Σχολείο Μεσινού. 

Από την Πέμπτη 25 έως και το Σάβ-
βατο 27 Ιουλίου 2024, η ομάδα των 
Κινητών Ιατρικών Μονάδων, αποτε-
λούμενη από 11 ιατρικές ειδικότητες, 
παραϊατρικό και διοικητικό προσωπι-
κό με άριστο τεχνολογικό εξοπλισμό 
θα περιμένει τους κατοίκους της περι-
οχής για μια σειρά εξετάσεων πρωτο-
βάθμιας υγείας.

Οι ιατρικές υπηρεσίες που παρέ-
χονται είναι ΔΩΡΕΑΝ για όλους τους 
κατοίκους και όπως σε κάθε αποστολή 
των Κινητικών Ιατρικών Μονάδων θα 
γίνει χρήση του ηλεκτρονικού φακέ-
λου με το ιστορικό του κάθε ασθενούς.

Αναλυτικά οι παρεχόμενες υπηρεσί-
ες είναι οι κάτωθι:

Ψηφιακή τρισδιάστατη μαστογραφία 

• Ψηφιακός ακτινολογικός έλεγχος • 
Μέτρηση οστικής πυκνότητας • Ηλε-
κτροκαρδιογράφημα - triplex καρδιάς 
• Χειρουργική εκτίμηση θυρεοειδούς 
και μαστού, έλεγχος κιρσών • Αφαίρε-
ση σμηγματογόνων κύστεων, λιπωμά-
των, σπίλων • Έλεγχος και υπέρηχος 
Προστάτη • Υπέρηχος Μαστών • Υπέ-
ρηχος άνω και κάτω κοιλίας • Υπέρη-
χος Θυρεοειδούς • Τεστ ανίχνευσης 
αιμορραγίας εντέρου (πολύποδας) • 
Τεστ Παπανικολάου (test Pap) - κολ-
πικός υπέρηχος • Έλεγχος οπτικής 
οξύτητας -μέτρηση ενδοφθάλμιας 
πίεσης βυθοσκόπηση • Ακοόγραμ-
μα - τυμπανόγραμμα – ενδοσκόπηση 
• Έλεγχος σκελετικών ανωμαλιών σε 
παιδιά (σκολίωση, κύφωση), ορθοπαι-
δική εξέταση • Διάγνωση νευρολογι-
κών παθήσεων (ημικρανίες, άνοιες, 
Parkinson) • Ανίχνευση Μαθησιακών 
Δυσκολιών • Ενδοστοματική εξέταση  

παιδιών, ενηλίκων  • Διατροφική αξι-
ολόγηση – λιπομέτρηση • Μάθημα Α΄ 
βοηθειών • Έλεγχος Πτώσεων • Εξε-
τάσεις αίματος

Κατά το τριήμερο της παραμονής 
των ΚΙΜ στο Μεσινό, οι ώρες λειτουρ-
γίας των ιατρείων θα είναι οι εξής:

Πέμπτη 25 έως και Σάββατο 27 Ιου-
λίου 2024  09:00 – 17:00

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να κλεί-
σουν το ραντεβού τους:

Α. τηλεφωνικά στα τηλέφωνα: 2747 
360 100, 2747 360 111 [ΦΕΝΕΟΣ] και 
2747 360 215 [ΣΤΥΜΦΑΛΙΑ]

Β. ηλεκτρονικά μέσω: της ιστοσελί-
δας https://mykim.gr και της εφαρ-
μογής MyKIM διαθέσιμη σε Playstore 
& Appstore.

Η αποστολή των ΚΙΜ στην περιοχή 
του Φενεού πραγματοποιείται με την 
υποστήριξη του Δήμου Σικυωνίων.
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ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
ΜΑΡΜΑΡΩΝ

ΧΡΗΣΤΟΣ
ΘΑΝΑΣΕΝΑΡΗΣ

Μουσών 14,
Βέλο Κορινθίας

Mάρµαρα • γρανίτες
φυσικά πετρώµατα

% 2742 033260
6945 435411
 6947 099281replayctt@gmail.com

• ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΑΔΕΙΕΣ
• ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΑ
• ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ
• ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
MASTER IN ENVIROMENTAL DESIGN

Κλεισθένους 26, ΚΙΑΤΟ

27420 23130, 6944 529944

gstratis@gmail.com

ΣΤΡΑΤΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
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Δήμος Σικυωνίων: Με επιτυχία 
και μεγάλη προσέλευση η Δράση 
Ελέγχου Ακουστικής Ικανότητας

Ιατρικοί Σύλλογοι: Η ανταμοιβή της 
πολιτείας δεν μπορεί να είναι η τιμωρία

Την Τετάρτη 03/07/2024, στο ΚΑΠΗ 
Κιάτου πραγματοποιήθηκε, από τον 
Δήμο Σικυωνίων σε συνεργασία με 
το Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγι-
ών Πόλεων (ΕΔΔΥΠΠΥ) και την Εται-
ρεία AKOUSTIKA MEDICA, δράση 
πρόληψης και πρώιμης διάγνωσης 
της ακουστικής ικανότητας με τίτλο 
«Αγαπήστε τα αυτιά σας».

Ο δωρεάν ακουολογικός έλεγχος 
(ωτοσκόπηση) πραγματοποιήθηκε 
σε συνεργασία με τον ιατρό Κωνστα-
ντίνο Μπαλαφούτη, εξετάστηκαν συ-
νολικά 56 άτομα και σύμφωνα με τα 
αποτελέσματα 33 από αυτούς είχαν 
ύποπτα ευρήματα και προτάθηκε ο 
περαιτέρω έλεγχος.

Την δράση χαιρέτισε ο Δήμαρχος 
Σικυωνίων Σπύρος Σταματόπουλος 
ο οποίος μεταξύ άλλων τόνισε «Είναι 
γνωστό σε όλους μας ότι η πρόληψη 
εκτιμάται από την επιστήμη της ιατρι-
κής ως σημαντικότερη ακόμη κι από 
τη θεραπεία. Ο Δήμος Σικυωνίων 
εδώ και χρόνια έχει αναπτύξει ένα 
πρόγραμμα προληπτικής ιατρικής, με 
δωρεάν εξετάσεις, που στόχο έχει την 
πρόληψη και έγκαιρη διάγνωση ασθε-
νειών, διασφαλίζοντας έτσι μια καλύ-
τερη ποιότητα ζωής για τους κατοί-
κους του, ανεξαρτήτων οικονομικών 
ή άλλων κριτηρίων. Ευχαριστούμε 
πολύ τόσο το Ελληνικό Διαδημοτικό 
Δίκτυο Υγιών Πόλεων (ΕΔΔΥΠΠΥ) 
όσο και την Εταιρεία AKOUSTIKA 

MEDICA για την στήριξή τους και σ’ 
αυτή τη δράση προληπτικής ιατρικής 
που έλαβε χώρα στο δήμο μας».  

ΚΕΠ Υγείας: Προληπτικές εξετά-
σεις για 12 κύρια νοσήματα

Βασικός στόχος των ΚΕΠ Υγείας 
είναι η ενημέρωση όλων των πολι-
τών και η διοργάνωση προληπτικών 
εξετάσεων για 12 κύρια νοσήματα, 
προτεινόμενα από τον Παγκόσμιο 
Οργανισμό Υγείας, για τα οποία 
έχει αποδειχθεί με μελέτες πως η 
έγκαιρη προληπτική παρέμβαση 
και ανίχνευση τυχόν συμπτωμάτων 
κρίνεται αποτελεσματική και μπορεί 
να σώσει ζωές. Αυτοματοποιημένα 
το λογισμικό ενημερώνει τους πολί-
τες, μέσα από τον προσωπικό τους 
προφίλ, σχετικά με τις προληπτικές 
εξετάσεις που προτείνει ο Παγκόσμι-
ος Οργανισμός Υγείας για την ηλικία 
και το φύλο τους, καθώς και με την 
πάροδο του χρόνου υπενθυμίζει την 
επανεξέταση τους. Τα 12 νοσήματα 
στα οποία επικεντρώνεται το ΚΕΠ 
Υγείας μέσα από το λογισμικό είναι 
ο Καρκίνος του παχέος εντέρου, ο 
Καρκίνος του τραχήλου της μήτρας, 
ο Καρκίνος του μαστού, ο Καρδιαγ-
γειακός κίνδυνος, ο Καρκίνος του 
Πνεύμονα, το Ανεύρυσμα κοιλιακής 
αορτής, ο Καρκίνος του προστάτη, το  
Μελάνωμα, η Κατάθλιψη, η οστεο-
πόρωση η ΧΑΠ και η Άνοια. 

Με μεγάλη δυσαρέσκεια, αναγνώσαμε 
στα Μ.Μ.Ε., τις δηλώσεις του Υπουργού 
Υγείας περί υποχρεωτικής εφημέρευσης 
των ιδιωτών ιατρών στα δημόσια νοσο-
κομεία. Σε περίπτωση άρνησης, απειλεί 
με τον αποκλεισμό τους από το σύστημα 
συνταγογράφησης. Απειλεί να αφαιρέσει 
ένα πολύτιμο κλινικό εργαλείο, που στη 
προέκταση της κλινικής εξέτασης, βοη-
θάει στην ίαση των συμπολιτών μας.

Αλγεινή εντύπωση προκαλεί το ότι, αντί 
ο Υπουργός να αναρωτηθεί μήνες τώρα 
γιατί οι γιατροί δεν επιλέγουν το δημόσιο 
σύστημα υγείας (Ε.Σ.Υ.) για να εργαστούν 
και αντί να αναρωτηθεί πως θα σταματή-
σει η συνεχής υποβάθμιση του συστήμα-
τος υγείας, απειλεί τον ιδιωτικό χώρο τον 
οποίο έχει ήδη πλήξει με το clawback, 
rebate και υπερβολικά μέτρα φορολόγη-
σης.

Προκειμένου να καλύψει την τελευταία 
στιγμή αδυναμίες και κενά του συστή-
ματος, για τις οποίες είχε ενημερωθεί 
εγκαίρως ακόμα και προ της πανδημίας, 
επιδίδεται σε απολυταρχική ρητορική, 
καταργώντας κάθε έννοια ισονομίας και 
ελεύθερης βούλησης των επαγγελμα-
τιών αλλά και πολιτών σε συνθήκες μη 
πολέμου και έκτακτων αναγκών.

Γνωρίζει καλά ο Υπουργός ότι όλοι 
οι ιατροί, ανεξάρτητα αν υπηρετούν τον 
κρατικό ή τον ιδιωτικό χώρο, προσέφε-
ραν και προσφέρουν τα μέγιστα και η 
αντιμετώπιση της πανδημίας αποτέλεσε 
ένα χαρακτηριστικό παράδειγμα. Η αντα-
μοιβή της πολιτείας δεν μπορεί να είναι η 
τιμωρία.

Πολιτικές απολυταρχισμού με τις πλά-
τες των ιατρών δεν θα γίνουν αποδεκτές 
από όπου και αν προέρχονται, ιδιαίτερα 
όταν κάθε πολιτική στάση έχει συμβάλλει 
στην απαξίωση του Εθνικού Συστήματος 
Υγείας. Έχετε σύρει την Δημόσια Υγεία 
στα χαμηλότερα Ευρωπαϊκά επίπεδα και 
επιμένετε να μην «ακούτε» τους Συλλό-
γους, που διαχρονικά βιώσιμες λύσεις 
έχουν προσφέρει.

Ως Πρόεδροι των Ιατρικών Συλλόγων 
και ως θεσμικοί σύμβουλοι του εκάστοτε 
Υπουργού Υγείας, με βάση την νομοθε-
σία, θεωρούμε ότι ο Υπουργός, οφείλει 
να ζητήσει την συμβουλή του ΠΙΣ και των 
ιατρικών συλλόγων προτού αποφασίσει 
να προβεί σε αυθαίρετες ενέργειες όπως 
η επίταξη των ιδιωτών ιατρών.

Υπογράφουν οι Ιατρικοί Σύλλογοι:
Ιατρικός Σύλλογος Ηρακλείου
Ιατρικός Σύλλογος Τρικάλων
Ιατρικός Σύλλογος Φωκίδας
Ιατρικός Σύλλογος Χανίων

Ιατρικός Σύλλογος Κω
Ιατρικός Σύλλογος Πιερίας

Ιατρικός Σύλλογος Ρεθύμνου
Ιατρικός Σύλλογος Καβάλας
Ιατρικός Σύλλογος Αγρινίου
Ιατρικός Σύλλογος Σητείας
Ιατρικός Σύλλογος Ευβοίας

Ιατρικός Σύλλογος Ευρυτανίας
Ιατρικός Σύλλογος Αργολίδας

Ιατρικός Σύλλογος Δράμας
Ιατρικός Σύλλογος Κορινθίας
Ιατρικός Σύλλογος Μαγνησίας
Ιατρικός Σύλλογος Κοζάνης

Ιατρικός Σύλλογος Κυκλάδων

Κοινό Δελτίο Τύπου όλων των Ιατρικών Συλλόγων της χώρας
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ΑΡΙΣΤΟΝ ΕΛΕΝΗ ΓΙΑΜΠΟΥΡΑΝΗ & ΣΙΑ Ο.Ε.

Συσκευαστήριο, Κέντρο Αποθήκευσης, Τοποθέτηση & Παραλαβή εµπορευµάτων σε οποιοδήποτε είδος.

ΑΡΙΣΤΟΝ Α | Ελένη Γιαµπουράνη & ΣΙΑ Ο.Ε.
Περιοχή Αρκούδα, Μούλκι – Κιάτο Κορινθίας Με εύκολη πρόσβαση από την εθνική οδό Αθηνών - Πατρών (1χλµ)

Τ: 27420 25940 – 697 288 8291

Χρέωση ανάλογα µε τα τ.µ.
ή τον όγκο µε έκδοση συµφωνητικού

Από 1 ώρα, 1 ηµέρα και µακροχρόνια
Η µεταφορά στο χώρο αποθήκευσης

γίνεται  µε δικά σας µεταφορικά µέσα.

Ο χώρος τηρεί όλες τις προδιαγραφές και είναι πιστοποιηµένος µε ISO 22000:2018
∆ΙΑΘΕΤΕΙ: 

Σύστηµα  συναγερµού - πυρασφαλείας,
Ψυκτικούς θαλάµους
Τέσσερις (4) ράµπες φόρτωσης & εκφόρτωσης

• ΦΑΣΟΝ τυποποίηση & Συσκευασία φρούτου 
• ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Ζυγιστήριο, 

Ψυκτικοί θάλαµοι & Χώροι Αποθήκευση
για µικρό  ή µεγάλο διάστηµα.

• ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ
στον εσωτερικό χώρο και στον εξωτερικό 

προαύλιο χώρο του συσκευαστηρίου. 

Ο Δήμος Κορινθίων δημιουργεί Δημοτικό 
Ελεύθερο Ανοικτό Πανεπιστήμιο

Ψηφίστηκε από το Δημοτικό Συμ-
βούλιο η πρόταση της Δημοτικής Αρ-
χής για δημιουργία Δημοτικού Ελεύ-
θερου Ανοικτού Πανεπιστημίου του 
Δήμου Κορινθίων. Η ιδέα ανήκει στον 
πρώην Αντιπρύτανη, ομότιμο καθηγη-
τή ΕΚΠΑ κ. Δημήτριο Τούσουλη.

«Το θέμα που εισάγεται είναι με πρω-
τοβουλία του Αντιπρύτανη, του καθη-
γητή, του φίλου, του γιατρού Δημήτρη 
Τούσουλη που θέλει να συμβάλλει στην 
ανάπτυξη του τόπου μας και να είναι 
παρών στα κοινωνικά δρώμενα», δή-
λωσε χαρακτηριστικά στην εισαγωγή 
του θέματος ο Δήμαρχος Κορινθίων 
Νίκος Σταυρέλης.

Ο καθηγητής κ. Τούσουλης με τη 
σειρά του παρουσίασε στο Σώμα τον 

σκοπό ίδρυσης του Πανεπιστημίου 
καθώς και τον κανονισμό λειτουργίας 
του. Συγκεκριμένα:

Η ίδρυση  και Λειτουργία  Δημοτικού 
Ελεύθερου Ανοικτού Πανεπιστημίου 
(ΔΕΑΠ)  Κορινθίων  έρχεται να εγκαι-
νιάσει μια καινοτόμα πρόταση στην 
εκπαίδευση, να εδραιώσει ένα νέο 
θεσμό πολιτισμού και παιδείας, έναν 
φορέα δια βίου μάθησης στον Δήμο  
Κορινθίων . Η  δια βίου παιδεία των 
πολιτών είναι ζητούμενο και αυτό το 
κενό έρχεται να καλύψει το Δημοτικό 
Ελεύθερο Ανοικτό Πανεπιστήμιο του 
Δήμου Κορινθίων (ΔΕΑΠ) που θα εί-
ναι ευέλικτο με συνεχώς διευρυμένα 
γνωστικά αντικείμενα τόσο των θεω-
ρητικών, όσο και των θετικών επιστη-

μών, με όρους και προϋποθέσεις μέσα 
από το σύνολο των δραστηριοτήτων 
που θα αποβλέπουν στην ικανοποίηση 
των ενδιαφερόντων των πολιτών του 
Δήμου Κορινθίων  και στην κάλυψη 
των πνευματικών τους αναγκών.

Τα εκπαιδευτικά θέματα ενδεικτικά 
θα είναι: εκπαίδευση και παιδεία, ψυ-
χολογία, κοινωνιολογία, οικονομία, 
τουρισμός, ορθολογική διαχείριση 
του φυσικού περιβάλλοντος, ιστο-
ρία, λαογραφία, δημόσιες σχέσεις, 
διεθνείς σχέσεις, φιλοσοφία, λογοτε-
χνία, ιατρική και γενικότερα ό,τι σχε-
τίζεται με τον πολιτισμό της καθημερι-
νής ζωής των κατοίκων.

Θα υπάρχουν δύο εξάμηνα: το χει-
μερινό από Οκτώβριο ως και Ιανου-

άριο και εαρινό από Φεβρουάριο ως 
και Μάιο. Τα μαθήματα θα γίνονται 2 
φορές τον μήνα (κάθε δεύτερη Τε-
τάρτη απόγευμα). Το πρόγραμμα κάθε 
εξαμήνου θα αναρτάται πριν την έναρ-
ξη του εξαμήνου. Κανείς δεν αμείβε-
ται, ούτε οι διδάσκοντες, ούτε οι δι-
δασκόμενοι. Δεν υπάρχουν δίδακτρα 
ούτε υποχρεωτική αγορά βιβλίων ή 
σημειώσεων. Εν προκειμένω επιβε-
βαιώνεται η δωρεάν παιδεία.

Τα μαθήματα θα γίνουν στο κτιριακό 
συγκρότημα του Δημοτικού Θέατρου 
Κορίνθου στο οποίο θα υπάρχει  προ-
σβασιμότητα για τα άτομα με ειδικά κι-
νητικά ζητήματα, θα παρέχει ασφάλεια 
και καθαριότητα και κυρίως θα τηρού-
νται τα υγειονομικά πρωτόκολλα.
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Δήμος Νεμέας: Ξεπέρασε κάθε προσδοκία η προσέλευση 
στους δωρεάν προληπτικούς ελέγχους φλεβών/αρτηριών

Ο Σύλλογος Σκελετικής Υγείας Πε-
ταλούδα σε συνεργασία με τον Δήμο 
Νεμέας και το Εθνικό Διαδημοτικό Δί-
κτυο Υγιών Πόλεων μέσα στα πλαίσια 
της καμπάνιας για την ευαισθητοποί-
ηση του κοινού γύρω από την χρόνια 
φλεβική νόσο με τίτλο «Φρόντισε ότι σε 
στηρίζει», διοργάνωσαν σημαντική εκ-
δήλωση ενημέρωσης και προληπτικού 
ελέγχου για τη χρόνια φλεβική νόσο, η 
οποία σημείωσε μεγάλη επιτυχία καθώς 
πολύς κόσμος από την ευρύτερη περιο-
χή προσήλθε για να ενημερωθεί και να 
εξεταστεί. 

Συγκεκριμένα, στις 17-18 Ιουνίου 2024 
σε πάνω από 80 άτομα και στις 08-09 
Ιουλίου σε πάνω από 60 άτομα πραγ-
ματοποιήθηκαν δωρεάν εξετάσεις για τη 
χρόνια φλεβική νόσο και προσφέρθηκε 
συμβουλευτική από τον εθελοντή ιατρό, 
κο Σπυρίδωνα Βασδέκη, καθηγητή Αγ-
γειοχειρουργικής. Όλες οι εξετάσεις εκ-
πονήθηκαν με βάση τα μέτρα προστασίας 
που νομοθετούνται, τις οδηγίες του ΕΟΔΥ 
και των αρμόδιων φορέων, όπως κάθε 
φορά επικαιροποιούνται και ισχύουν. 

Από τον Δήμο Νεμέας, ο Δήμαρχος 
,κος  Φρούσιος Κωνσταντίνος, εξέφρα-
σε  τις θερμές ευχαριστίες τους προς τον 
Σύλλογο Πεταλούδα και όλους τους συν-
διοργανωτές για την ενημέρωση και τη 
διεξαγωγή των προληπτικών εξετάσεων 
καθώς και τον ιατρό του προγράμματος 
και δήλωσε πως τέτοιες πρωτοβουλίες 
βοηθούν ουσιαστικά τους ασθενείς και 
ιδιαίτερα τις ευάλωτες ομάδες πληθυ-
σμού. Τέτοιες δράσεις πρόληψης προ-
άγουν τη δημόσια υγεία και ο Δήμος 
πάντα θα στηρίζει και θα επαναλαμβάνει 
παρόμοιες δράσεις και στο μέλλον. 

Η κα Μέµη Τσεκούρα, Πρόεδρος 
Σκελετικής Υγείας Πεταλούδα μετέ-

φερε τηλεφωνικά τον χαιρετισμό της 
σε όλους τους συνδιοργανωτές, υπο-
γραμμίζοντας: «Στην 20ετή δράση του 
συλλόγου, έχουμε προσφέρει αδιάκοπα 
και µε τον απαιτούμενο σεβασμό στους 
ασθενείς και στους συμπολίτες µας τις 
υπηρεσίες µας, είτε αυτοί βρίσκονται στα 
μεγάλα αστικά κέντρα είτε στις πιο απο-
μονωμένες περιοχές και αυτό είναι κάτι 
που σκοπεύουμε να συνεχίσουμε να κά-
νουμε, γιατί για εμάς σημασία έχει η ποι-
ότητα ζωής του πολίτη. Σας προσκαλώ 
να αδράξετε την ευκαιρία ύπαρξης του 
συλλόγου µας και να επωφεληθείτε από 
αυτή καθώς και να στηρίξετε τις δράσεις 
του».

Ο Πρόεδρος του ΕΔΔΥΠΠΥ κ. Γιώρ-
γος Πατούλης τόνισε την αξία του προ-
συμπτωματικού ελέγχου και δήλωσ : 
«Με δράσεις, όπως η συγκεκριμένη, το 

Δίκτυο συμβάλλει στη προάσπιση της 
υγείας των πολιτών. Η οστεοπόρωση μας 
αφορά όλους. Δεν προκαλεί συμπτώματα 
και για αυτό συνήθως διαγιγνώσκεται  σε 
προχωρημένο στάδιο που οδηγεί σε κα-
τάγματα. Με σύμμαχο την Τοπική Αυτοδι-
οίκηση και συγκεκριμένα σε συνεργασία 

με το Δήμο Νέας Ιωνίας αναδεικνύεται 
η σημασία της πρόληψης της υγείας. Η 
προσέλευση των δημοτών ήταν μεγάλη 
και αυτό μας ικανοποιεί ιδιαιτέρως και 
μας δίνει δύναμη να συνεχίζουμε το έργο 
μας, μέσα από τα προγράμματα προσυ-
μπτωματικού ελέγχου».

Ο Δήμαρχος Κ. Φρούσιος εξέφρασε τις θερμές ευχαριστίες προς τον Σύλλογο Πεταλούδα και όλους τους συνδιοργανωτές
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Αγαπητέ φίλε Κώστα φτάσαμε αισί-
ως στη 16η Rock Συνάντηση Κιάτου, 
αν και τα χρόνια είναι περισσότερα. Ας 
ξεκινήσουμε με δύο λόγια για τη φετι-
νή οργάνωση. Τι θα ακούσουμε, πότε 
και που;

Η Ροκ Συνάντηση Κιάτου όπως κάθε 
χρόνο είναι κορινθιακή υπόθεση. Όσοι 
συμμετέχουν είναι από τον Δήμο Σικυ-
ωνίων και από την υπόλοιπη Κορινθία. 
Συγκροτήματα, χορηγοί επικοινωνίας, 
καλλιτέχνες εικαστικών, ήχος και φως, 
όλες ντόπιες επιχειρήσεις, εθελοντές 
και φυσικά ο Δήμος Σικυωνίων.

Φέτος θα γίνει την Κυριακή 28 και τη 
Δευτέρα 29 Ιουλίου, στην Πλατεία Μια-
ούλη, με ώρα έναρξης 9 το βράδυ. Να 
πω δύο λόγια για τις συμμετοχές που 
έχουν το καλλιτεχνικό ενδιαφέρον τους:

Φιλοξενούμε δύο σπουδαία ονόμα-
τα της εγχώριας σκηνής, τους Steams 
(με αγγλόφωνο ροκ) μία από τις πλέον 
ανερχόμενες μπάντες αυτή τη στιγμή 
στην Ελλάδα, με εμφανίσεις ακόμα και 
στο εξωτερικό. Μαζί μας θα είναι και τα 
Υπόγεια Ρεύματα που θα γιορτάσουν 
επί σκηνής τα 30 χρόνια συνεχούς πα-
ρουσίας στην ελληνική δισκογραφία και 
όχι μόνο. Φέτος μάλιστα έβγαλαν έναν 
εξαιρετικό δίσκο με διασκευές σε ρε-
μπέτικα και δημοτικά.

Μαζί μας θα είναι και οι Έλευση που 
γιορτάζουν 25 χρόνια συνεχούς παρου-
σίας στα κορινθιακά δρώμενα με χιπ 
χοπ που τσακίζει! Επίσης  παίξουν οι 
Γκασταρμπάιτερ, μια ιδιόρρυθμη μου-
σική κολεκτίβα με έντονη θεατρικότητα 
από την Kόρινθο και οι Wrong Way, μια 
νεανική μπάντα από την Kορινθία (που 
δεν έχουν πάει καν ακόμα στρατό) και 
παίζουν hard rock και ελληνόφωνο ροκ 
και μέσα στον Ιούλιο  θα βγάλουν τον 
πρώτο τους δίσκο.

Οι Σαματάδες μια ομάδα κρουστών 
θα κάνουν την έναρξη και τις 2 βρα-
διές του φεστιβάλ δίνοντας ρυθμό με τα 
κρουστά τους. Τέλος, για πρώτη φορά 
συνεργαζόμαστε με τη Σικυώνιο Μου-
σική Σχολή όπου 2 συγκροτήματα τους 

θα παίξουν για εμάς: οι Multitaskers (με 
έμπειρους μουσικούς και μαθητές) και 
οι Mockingbirds (μαθητές της σχολής).

Τι άλλο θα συμβαίνει εκείνες τις 
ημέρες στον περιβάλλοντα χώρο;

Ο συναυλιακός χώρος είναι δίπλα 
στην παραλία, διαθέτει φαγητό, ποτό, 
παιδική χαρά, είναι ιδανικούς για νέα 
ζευγάρια με παιδιά και όχι μόνο. Το 
σημαντικότερο όμως είναι ότι θα υπάρ-
χει έκθεση εικαστικών από κορίνθιους 

καλλιτέχνες με χειροποίητες κατασκευ-
ές, κοσμήματα, βιβλία, γλυπτά κ.α. Πρό-
κειται για μία καλλιτεχνική έκθεση που 
δίνει την ευκαιρία στους ντόπιους δημι-
ουργούς να εκθέσουν τα έργα τους.

Όλα αυτά τα χρόνια ποια είναι τα 
κριτήρια επιλογής των συγκροτημάτων 
που θα παίξουν;

Τα κριτήρια είναι απλά, μας ενδιαφέ-
ρει η εντοπιότητα του συγκροτήματος, 
δεν μας ενδιαφέρει τι είδος παίζουν 
αρκεί να το παίζουν καλά και να το 
υποστηρίζουν. Όταν το lineup είναι μέ-
τριο θα είναι μέτριο και το φεστιβάλ, γι’  
αυτό πριν φτάσουμε στην επιλογή τσε-
κάρουμε πολλές φορές τα υποψήφια 
συγκροτήματα για να καταλήξουμε σε 
ένα lineup που θα μας ικανοποιεί. Όσο 
για τους headliners εδώ είναι λίγο πιο 
σύνθετα τα πράγματα, μιας και η επιλο-
γή τους έχει σίγουρα κάποια κριτήρια 
και ευτυχώς όλες οι επιλογές που κάνα-
με με σπουδαία ονόματα είχαν μεγάλη 
απήχηση στο κοινό.

Γνωρίζω ότι διοργανώνεις σχεδόν 
μόνος σου τη Συνάντηση. Είναι επιλογή 
σου; Eίναι ανάγκη ελλείψει ενδιαφέρο-
ντος;  Και πόσο δύσκολο είναι αυτό το 
επιχείρημα; Πόσο χρόνο προετοιμασί-
ας απαιτεί;

Συνέντευξη στον ΘΑΝΆΣΗ ΚΡΕΜΑΣΜΈΝΟ

Κώστας Καραμπέτσος 
ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ ROCK ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΚΙΑΤΟΥ

Θέλει αγάπη, τρέλα, 
πίστη, επιμονή και 
όραμα για  να κάνεις 
κάτι διαφορετικό!

ΠΡΑΤΉΡΙΟ ΥΓΡΩΝ 
ΚΑΥΣΙΜΩΝ
ΠΛΥΝΤΉΡΙΟ 
ΛΙΠΑΝΤΉΡΙΟ

Ι. Π. ΔΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΥΓΡΑΕΡΙΟ
ΑΣΣΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

ΤΉΛ. 27410 87149
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Διοργανώνουμε τη συνάντηση από 
το 2005 μαζί με τη Σίσσυ Μέλη που έχει 
πολλαπλούς ρόλους αφού έχει παί-
ξει ακόμα και με συγκροτήματα της. Η 
αλήθεια είναι ότι τα πρώτα χρόνια είχα-
με μεγάλη στήριξη από εθελοντές, από 
συλλόγους και άλλους φορείς. Υπήρχε 
μια δίψα και ανυπομονησία από τον κό-
σμο εκείνη την εποχή, ουσιαστικά ήταν 
το πρώτο οργανωμένο ροκ φεστιβάλ και 
πολλοί ήθελαν να βοηθήσουν, ο καθένας 
με τον τρόπο του, και να συμμετέχουν εκ 
των έσω στη διοργάνωση. Η ανταπόκρι-
ση ήταν πάρα πολύ μεγάλη. 

Αυτό κράτησε αρκετά χρόνια, τελευ-
ταία όμως οι συνθήκες έχουν αλλάξει 
πάρα πολύ, άλλο η γενιά του 2005 άλλο 
του 2024, αλλά και πάλι δεν έχουμε 
παράπονο, πάντα έρχονται να μας στη-
ρίξουν. Και μην ξεχνάμε ότι όταν ξε-
κινήσαμε να διοργανώνουμε την Ροκ 
Συνάντηση δεν υπήρχε η τεχνολογία 
στο σημερινό επίπεδο, άρα το πρακτι-
κό κομμάτι ήταν πολύ πιο δύσκολο και 
χρονοβόρο. Σήμερα με την τεχνολογία, 
το 80% της διοργάνωσης μπορεί να 
γίνει από το σπίτι. Ξεκινάμε τη διορ-
γάνωση αρχές χειμώνα συνήθως, και 
χτίζουμε σε χαλαρούς ρυθμούς μέχρι 
την άνοιξη. Μπαίνοντας στο καλοκαίρι 
φορτσάρουμε σε όλα τα επίπεδα και 
κορυφώνουμε στα τέλη Ιουλίου. Ε, 
μετά κάνουμε αποφόρτιση και τσεκά-
ρουμε τυχόν λάθη ή ατέλειες που προ-
έκυψαν, ώστε να μην επαναλάβουμε 
την επόμενη χρονιά!

Για να γίνει ένα φεστιβάλ χρειάζονται 
πόροι και υποστηρικτές. Από τον Δήμο 
ως τους χορηγούς. Τι βοήθειες έχεις 
και πόσο έχει αλλάξει αυτό διαχρονικά;

Σίγουρα κάθε φεστιβάλ δεν γίνεται με 
ένα μαγικό ραβδάκι. Άλλα είναι καθαρά 
εμπορικού χαρακτήρα με μεγάλα ονό-
ματα και χορηγούς, άρα και με εισιτήριο 
και με γνώμονα φυσικά το κέρδος. Εμείς 
ευτυχώς είμαστε τυχεροί και δεν μπαί-
νουμε σε τέτοιες περίπλοκες διαδικασί-
ες, που δεν μας αρέσουν κιόλας, αφού 
από το 2005 ο Δήμος Σικυωνίων αγκά-
λιασε αυτό το φεστιβάλ και το στηρίζει 
με κάθε τρόπο, οικονομικό και τεχνικό. 
Εγώ με τη Σίσσυ έχουμε την καλλιτε-
χνική επιμέλεια και μας εμπιστεύονται. 
Θέσαμε έναν όρο, το φεστιβάλ να έχει 
ελεύθερη είσοδο, κάτι που το σεβάστηκε 
ο Δήμος, γιατί υπάρχει και εναλλακτικό 
κοινό που ακούει πιο ιδιαίτερα πράγματα 
και αυτά θα τα βρει στη Ροκ συνάντηση. 

Μας βοηθούν τα τοπικά Μ.Μ.Ε. όλα 
αυτά τα χρόνια, όπως και οι ντόπιοι 
επιχειρηματίες με μικρές χορηγίες που 
καλύπτουν κάποιες ανάγκες. Παλαιό-
τερα κάναμε κρούση στην Περιφέρεια 
Πελοποννήσου, αλλά δεν είχαμε καμία 
τύχη… Σίγουρα έχουν αλλάξει τα πράγ-
ματα, ειδικά στο κομμάτι των χορηγιών 
υπάρχει οικονομική στενότητα και αυτό 
το καταλαβαίνουμε, όμως θέλουμε να 
ευχαριστήσουμε το νέο αντιδήμαρχο 
Πολιτισμού Κώστα Συριανό που ξεκί-
νησε φέτος αναλαμβάνοντας τη διοργά-
νωση των Σικυωνίων και αγκαλιάζοντας 

αμέσως τη Ροκ Συνάντηση δίνοντας τον 
καλύτερό του εαυτό.

Τελικά έχει νόημα να επιμένει κανείς 
στον Πολιτισμό, στη μουσική και μάλι-
στα κυρίως ροκ; Πώς αντιμετωπίζει ο 
ντόπιος πληθυσμός και κυρίως η νέα 
γενιά της πόλης αυτή την προσπάθεια;

Σε ό,τι κάνεις υπάρχει νόημα, ο Πολι-
τισμός είναι ένα πολύ περίεργο κομμάτι 
της κοινωνικής ζωής, δεν είναι όλα αγ-
γελικά πλασμένα, ελλοχεύουν παγίδες. 
Εμείς λόγω της εμπειρίας (αφού την 
έχουμε πάθει βέβαια στο παρελθόν) 
αποφεύγουμε τις κακοτοπιές στοχεύ-
οντας μόνο στο συναίσθημα και στην 
αγάπη για αυτό που κάνουμε χωρίς 
εμπορικά κριτήρια. Το χρήμα πολλές 
φορές αλλοιώνει μια προσπάθεια και 
σε πάει αλλού, εμείς αυτό το αποφεύ-
γουμε. Το ροκ παραμένει πάντα κάτι 
περίεργο για τους πολλούς, το βλέπουν 
με λίγο φόβο, όσο για τους ντόπιους και 
τη νεολαία υπάρχει ένα κομμάτι που 
ανταποκρίνεται ή το ανέχεται, δεν είναι 
τυχαίο ότι το Κοινό της Συνάντησης έχει 
πολλούς επισκέπτες από Αθήνα και 
τους γύρω νομούς, με τους ντόπιους 
να είναι μειοψηφία κάποιες φορές. 
Άλλωστε το φεστιβάλ μας είναι η μόνη 
εκδήλωση των Σικυωνίων πανελλήνι-
ας εμβέλειας. Η νεολαία σήμερα μπο-
ρεί να έχει άλλα ακούσματα αλλά πάντα 
υπάρχει ένας πυρήνας που αγαπά τη 
ροκ μουσική.

Σε αυτές τις 15 διοργανώσεις, πέρα-
σαν δεκάδες μπάντες και μουσικοί από 
τη σκηνή της Ροκ Συνάντησης. Κάποιοι 
ξεκίνησαν από εδώ. Θέλεις να κάνεις 
κάποιες αναφορές;

Όλα αυτά τα χρόνια εμφανίστηκαν 
πάνω από 60 κορινθιακές μπάντες, πολ-
λές από αυτές ξέφυγαν από τα στενά 
όρια της Κορινθίας έκαναν συναυλίες 
ακόμα και στο εξωτερικό, μάλιστα έκα-
ναν και δισκογραφία και βίντεο κλιπ. Το 
ποιες μπάντες εξελίχθηκαν ή αναγνωρί-
στηκαν μέσα από τη Ροκ Συνάντηση το 
ξέρουν πολύ καλά!

Θυμάσαι να μας διηγηθείς μια άτυχη 
στιγμή, μια αναποδιά  ή ένα αστείο γε-
γονός όλα αυτά τα χρόνια; Κάτι που να 
σε κάνει περήφανο;

Η δυσκολότερη διοργάνωση ήταν η 
10η που έγινε στον Προφήτη Ηλία σε 
συνδιοργάνωση Δήμου Σικυωνίων και 

Δήμου Βέλου, σε ένα πανέμορφο παρ-
θένο χώρο όπου δεν είχε γίνει ποτέ κάτι 
ανάλογο. Με πάνω από 50 εθελοντές 
από το Βέλο, που χωρίς αυτούς δύσκο-
λα θα γινόταν αυτό το εγχείρημα, λογα-
ριάζαμε χωρίς τον ηχολήπτη, αφού με 
όσους ήρθαμε σε επαφή μας κρέμαγαν 
για διάφορους λόγους. Κυριολεκτικά 
μια μέρα πριν την έναρξη βρέθηκε ηχο-
λήπτης από Αθήνα, μέσω της κυρίας 
Κατερίνας (τότε προέδρου της εθελο-
ντικής ομάδας Βέλου) και «σώσαμε την 
παρτίδα» κυριολεκτικά στο παρά ένα. 

Η αστυνομία ήταν πάντα « επίτιμος 
καλεσμένος» λόγω καταγγελιών που 
δεχόταν, και έτσι στις 12.30 με 01.00 
το βράδυ ξέραμε ότι θα είχαμε επι-
σκέψεις… Αστείο σκηνικό είχαμε στο 
Ανοιχτό Θέατρο Τραγάνας, όπου συντα-
ξιούχος μας απειλούσε και μας έβριζε, 
με αποκορύφωμα να αναγκαστούμε να 
φυλάξουμε τη σκηνή όλη τη νύχτα και 
να κοιμηθούμε εκεί, για να αποφύγου-
με τυχόν κλοπές ή ζημιές. Την άλλη 
μέρα βέβαια είμασταν «κομμάτια»… 

Νοιώθω περήφανος όταν έχει πάει 
καλά η διοργάνωση, όταν το κοινό ανα-
γνωρίζει την προσπάθειά μας και όταν τα 
συγκροτήματα πραγματικά είναι εξαιρε-
τικά και μας δικαιώνουν για την επιλογή 
τους.

Ποιο είναι το όνειρο του Κώστα για 
τις μελλοντικές Ροκ Συναντήσεις;

Για μένα ήδη είναι όνειρο ότι όλα αυτά 
τα χρόνια γίνεται η Ροκ Συνάντηση Κιά-
του. Γνώρισα υπέροχους ανθρώπους, 
απίστευτα συγκροτήματα, έκανα σπου-
δαίες συνεργασίες με συλλόγους και 
φορείς. Δεν ξέρω τίποτα για το μέλλον 
το πάμε χρόνο με το χρόνο. Κάποια στιγ-
μή ο κύκλος θα κλείσει, για όλα είμαστε 
προετοιμασμένοι. Εν κατακλείδι το πρό-
σημο είναι θετικό είμαστε χορτάτοι και 
δεν έχουμε να αποδείξουμε τίποτα άλλο. 
Μακάρι να βρεθούν νέες γενιές ανθρώ-
πων να μπουν δυναμικά στο χώρο του 
Πολιτισμού και να δώσουν νέο πνεύμα 
και αέρα. Αλλά θέλει αγάπη, τρέλα, πί-
στη, επιμονή και όραμα για κάτι διαφο-
ρετικό! Εμείς μαζί τους θα είμαστε!

Κάτι άλλο που θέλεις να πεις;
Ευχαριστούμε για τη συνέντευξη τη 

φιλόξενη Γνώμη Πολιτών που ανέκαθεν 
στηρίζει τον ντόπιο πολιτισμό – σας περι-
μένουμε 28 και 29 Ιουλίου στην Πλατεία 
Μιαούλη!

ΓΕΝΙΚΟ
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ
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• PARK PILOT • ΓΡΥΛΟΙ ΠΑΡΑΘΥΡΩΝ • ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ
ΕΞΕΙ∆ΙΚΕΥΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ

κιν. 6948 104163-65, fax:211 7702882
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Βόλεϊ

ΖΗΤΕΊΤΑΙ ΓΥΝΑΊΚΑ ΓΙΑ ΚΑΘΑΡΊΣΤΡΙΑ σε ξενο-
δοχείο, ενοικιαζόμενα δωμάτια ή ζευγάρι,ο άντρας 
με επαγγελματικό δίπλωμα για οδηγός ταξί, χωρίς 
υποχρεώσεις στην Κρήτη, περιοχή Σούγια Χανιων.
Προσφερεται διαμονή, ένσημα και πολύ καλές απο-
δοχές.Διαρκεια εργασίας από Απρίλιο έως τελος 
Οκτωβρίου.Τηλ.επικοινωνιας:6973543698. Mail: 
galini.sougia@yahoo.com

ΠΩΛΕΊΤΑΙ ΔΙΑΜΠΕΡΈΣ ΔΙΑΜΈΡΙΣΜΑ 1ου 
ορόφου και 105 τ.μ. στο Κιάτο. Αποτελείται από 2 
υπνοδωμάτια, 1 μπάνιο, 1 κουζίνα, 1 σαλονοτρα-
πεζαρία και 2 μπαλκόνια. Διαθέτει αυτόνομη θέρ-
μανση πετρελαίου. Βρίσκεται 50 μέτρα από τη θά-
λασσα και πολύ κοντά στο κέντρο. Τιμή πώλησης: 
130.000 Ευρώ. Τηλ. επικοινωνίας: 6932441139 
πρωινές ώρες.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΓΗΡΟΚΟΜΟΙ, ΟΙΚΙΑΚΕΣ 
ΒΟΗΘΟΙ, ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΕΣ, BABYSITTER 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ & ΕΞΩΤΕΡΙΚΕΣ

Τηλ. 6940 699559
Παρέχουμε για φροντίδα ηλικιωμένων  

γηροκόμους, οικιακές βοηθούς, Ελληνίδες-
αλλοδαπές για Ν. Κορινθίας.

ΑΜΕΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΚΑΙ ΕΓΓΥΗΣΗ

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

Παμβοχαϊκός: Με νέα διοίκηση και νέους στόχους 
ετοιμάζεται για τη νέα σεζόν!

3ο VRACHATI RUN τον Σεπτέμβρη

Με νέους στόχους αλλά και νέα διοί-
κηση ο Παμβοχαϊκός ετοιμάζεται για τη 
νέα σεζόν. Στη Γενική Συνέλευση που 
πραγματοποιήθηκε στις 28 Ιουνίου στο 
κλειστό Γυμναστήριο Βραχατίου έγινε 
απολογισμός της σεζόν που πέρασε και 
καταγράφηκαν οι στόχοι που επετεύ-
χθηκαν, δηλαδή: 

•Άνοδος της ανδρικής ομάδας στην 
Α2 Εθνική Κατηγορία

•Παραμονή σε καλή θέση του Γυναι-
κείου Τμήματος

•Συμμετοχή στους 16 του Πανελλη-
νίου Πρωταθλήματος για τις Νεανίδες 
(Κ-21)

•Κατάκτηση 2ης θέσης Νεανίδων στο 
Παμπελοποννησιακό Πρωτάθλημα

•3η θέση για τους Εφήβους στο Πα-
μπελοποννησιακό Πρωτάθλημα

•3η θέση για του Παμπαίδες στο Πα-
μπελοποννησιακό Πρωτάθλημα

•Κατάληξη στους  8 της Πελοποννή-
σου για τις Παγκορασίδες

Μετά τον απολογισμό και αφού συ-

ζητήθηκαν θέματα προϋπολογισμού για 
την νέα σεζόν καθώς και οι στόχοι γι’ 
αυτήν, διεξήχθησαν εκλογές νέου Δ.Σ., 
Ελεγκτικής Επιτροπής καθώς και Αντι-
προσώπου στην ΕΣΠΕΠ. 

Συγκεκριμένα για το Δ.Σ. έθεσαν υπο-
ψηφιότητα οι παρακάτω και έλαβαν κατά 

σειρά ψήφων:
Καλλίρη Δήμητρα : 22
Δαληβίγκας Παναγιώτης : 20
Σταμπεδάκης Γιάννης : 19
Καλλίρη Μαρία : 16
Βασιλείου Γιώργος : 13
Λυμπερόπουλος Παναγιώτης : 11

Πρεδάρης Βασίλης : 10
Γαλάνης Στέλιος : 8
Καλλίρης Αλέξιος : 7 
Καλλίρη Παναγιώτα : 6 
Εκλέγονται οι πρώτοι 9 !
Κατόπιν αυτών, το νέο Δ.Σ συνήλθε σε 

σώμα και ομόφωνα αποφάσισε ομόφω-
να για την κατανομή των αξιωμάτων ως 
εξής:

•Πρόεδρος : Δαληβίγκας Παναγιώτης
•Αντιπρόεδρος : Σταμπεδάκης Γιάν-

νης
•Γεν. Γραμματέας : Καλλίρη Δήμηρα 

(Μέμη)
•Ειδ. Γραμματέας : Καλλίρη Μαρία
•Ταμίας : Πρεδάρης Βασίλειος
•Έφορος : Γαλάνης Στέλιος 
•Μέλη : Βασιλείου Γιώργος, Λυμπε-

ρόπουλος Παναγιώτης, Καλλίρης Αλέξι-
ος (Αλέκος) 

Η οικογένεια του Παμβοχαϊκού εύχε-
ται καλή δύναμη και κάθε επιτυχία στην 
νέα διοίκηση με πολλές επιτυχίες στους 
στόχους της!

Για τρίτη φορά στο παραλιακό και πανέμορφο Βρα-
χάτι Κορινθίας, την Κυριακή 15 Σεπτεμβρίου 2024 
θα διοργανωθούν δρομικοί αγώνες των 5χλμ. - 10 
χλμ. και παιδικό 500μ. με την ονομασία «VRACHATI 
RUN». Οι διαδρομές είναι πιστοποιημένες από επί-
σημο μετρητή IAAF/AIMS.
Διοργανώτρια αρχή είναι το Δημοτικό Λιμενικό Τα-
μείο Βόχας και σε συνδιοργάνωση με τον Δήμο Βέ-
λου-Βόχας τον ΑΣ. Σίσυφος, τον Εμπορικό και Επι-
χειρηματικό Σύλλογο Βραχατίου με την υποστήριξη 
της κοινότητας Βραχατίου τον Γ.Α.Σ Παμβοχαϊκό 
τον Εξωραϊστικό Πολιτιστικό Σύλλογο “Αναγέννη-
ση” Βραχατίου τον Π.Α.Σ Βραχατίου “Μέγας Αλέ-
ξανδρος” και το Σώμα Εθελοντών Δήμου Βέλου – 
Βόχας και την τεχνική υποστήριξη του "TRIATHLON 

CLUB CORINTH CANAL" και "ATHLOS SPORTS & 
EVENTS".
Το σημείο αφετηρίας και τερματισμού, και για τις 
δυο διαδρομές του αγώνα, θα είναι στον παραλια-
κό δρόμο του Βραχατίου στην οδό Ανδρέα Λαζανά 
πλησίον της εκκλησίας του Αγ.Δημητρίου. Αφού 
δοθεί η εκκίνηση, οι δρομείς θα κατευθυνθούν 
παραλιακά προς το Κοκκώνι επί της οδού Α.Λαζα-
νά και μετέπειτα προς την οδό Αύρας έως την οδό 
Κανάρη όπου και θα κάνουν ανάστροφη για να γυ-
ρίσουν από την ίδια ακριβώς διαδρομή αντίστροφα 
για τον τερματισμό. Το κόστος συμμετοχής είναι 13 
ευρώ/άτομο. Οι αιτήσεις συμμετοχής θα γίνονται 
δεκτές έως την Κυριακή 8 Σεπτεμβρίου ή έως ότου 
συμπληρωθούν οι 600 θέσεις συμμετοχής.
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90 χρόνια Γιάννης Σπανός: Ο Δήμος Σικυωνίων 
τιμά τον “πατέρα” του Νέου Κύματος

Η προσφορά του στη μουσική παραμένει ανεκτίμητη και η κληρονομιά του ζει μέσα από τα τραγούδια του

Ο Γιάννης Σπανός γεννήθηκε στο Κιά-
το στις 26 Ιουλίου 1934 κι αν ζούσε φέ-
τος θα συμπλήρωνε τα 90 του χρόνια! 
Ο Γιάννης Σπανός, στην 60χρονη και 
πλέον μουσική διαδρομή του, κινού-
μενος ανάμεσα στη μπαλάντα και το 
λαϊκό τραγούδι, άφησε την προσωπι-
κή του σφραγίδα κι αμέτρητα ωραία 
τραγούδια. Σπούδασε στη Γαλλία και 
συνεργάστηκε με σταρ όπως η Ζιλιέτ 
Γκρεκό και ο Σερζ Γκενσμπούρ, πριν 
έρθει στην Ελλάδα στις αρχές της δε-
καετίας του ’60 και καταξιωθεί αμέσως 
ως δημιουργός του Νέου Κύματος.
Σ’ αυτόν τον μεγάλο Έλληνα συνθέ-
τη που σημάδεψε με το έργο του μια 
ολόκληρη εποχή του ελληνικού τρα-

γουδιού, είναι αφιερωμένα τα φετινά 
«Σικυώνια», το σύνολο δηλαδή των κα-
λοκαιρινών πολιτιστικών εκδηλώσεων 
του δήμου Σικυωνίων. 
Οι εκδηλώσεις προς τιμήν του Γιάννη 
Σπανού θα εστιαστούν στο διήμερο 26 
και 27 Ιουλίου 2024, όπου θα πραγμα-
τοποιηθούν η μεγάλη συναυλία αλλά 
και η προβολή του ντοκιμαντέρ «Πίσω 
από τη μαρκίζα».
Την Παρασκευή 26 Ιουλίου, λοιπόν, 
στην Πλατεία Μιαούλη, μετά τις 9:00 το 
βράδυ η Μελίνα Ασλανίδου, ο Γεράσι-
μος Ανδρεάτος και ο Ρένος Χαραλαμπί-
δης θα δώσουν το παρόν σε μια μεγάλη 
συναυλία υπό την καλλιτεχνική διεύ-
θυνση του μαέστρου του αείμνηστου 

Γιάννη Σπανού, Γιώργου Παγιάτη. 
Το Σάββατο 27 Ιουλίου, στις 8:30 
μ.μ. στο Σινέ Παλλάς θα γίνει η επί-
σημη  παρουσίαση του ντοκιμαντέρ 
«Πίσω από τη μαρκίζα» που αφορά 
στην ζωή και το έργο του αείμνηστου 
Γιάννη Σπανού, σε σκηνοθεσία Άρη 
Δόριζα και παραγωγή της «Whatever 
Productions Greece» με συμπα-
ραγωγούς το Δήμο Σικυωνίων, την 
«Frontstage Entertainment», το «Με-
λωδία 99.2» και την ΕΡΤ.
Στο "Πίσω Από τη Μαρκίζα" ο διάση-
μος μουσικοσυνθέτης αφηγείται στην 
κάμερα τη ζωή και την καριέρα του, 
τις οποίες σχολιάζουν πλήθος καλλι-
τεχνών και συνεργατών του. Εξομολο-

γήσεις και πληροφορίες συνθέτουν μια 
περισκοπική όσο και κινηματογραφικά 
λιτή προσέγγιση στο έργο ενός μελω-
δικού, απρόβλεπτου και σεμνότατου 
μουσουργού, ο οποίος προέτασσε πά-
ντα την ευαισθησία και το συναίσθημα.
Τέλος, θυμίζουμε ότι ο δήμος Σικυω-
νίων με απόφασή του θα ονομάσει τον 
Πολυχώρο Πολιτισμού (πρώην αποθή-
κες ΑΣΟ) με το όνομα «Γιάννης Σπανός» 
αποτίνοντας φόρο τιμής στον αγαπημέ-
νο Σικυώνιο συνθέτη. 
Τα εγκαίνια του νέου Δημοτικού Θεά-
τρου και η ονοματοδοσία σύμφωνα με 
όσα είπε ο δήμαρχος Σπύρος Σταματό-
πουλος αναμένεται να πραγματοποιη-
θούν τον προσεχή Οκτώβριο. 


